oo S
Maddinnss Y

HTH Y




N

alie i 3Lial als gama 3 giel) pres

A RIS PRAPIPES) Sﬁubwﬁw&pl&wj

%J‘Wuiﬁj@‘EW‘%ﬂiuLcM‘?mi&‘}uﬂ‘al.‘uaaw

)

it ] ey it
o Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham 22

O

olyeSl 8Ls

%S

o Ghasha_E o Ghash:‘r’v:zj o Gh:s‘;‘;\u‘i;
Lz Vg el 3L3

it J— JERRERE
o Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham EE

O

shoazl) pline.] Lg,d

%)

St s ooy et
o Ghasham23 o Ghashamz2 o Ghasham 22

X

)

it ea ey gt
o Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham 22

You
Tube

wswies pline .1 8L

ﬂﬁ?"

°Gh hmza oﬁh Iam22 OGh hmzz

Wg ul)JS pl.a.us |

)

ot B ]
o Ghasham23 e Ghasham22 o Ghasham 22

Q

ol I olasll 8Ls

S

St e Aumsiy ot
o Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham EE

O

olae I osdeasdl 868

Sy laasd
o Ghashar:123 o Ghasham22

hpnandy Syl
o Ghasham_22



https://t.me/Ghasham22
https://t.me/Ghasham22
https://t.me/Ghasham23
https://twitter.com/ghasham_22?lang=ar
https://www.youtube.com/channel/UCVVi-WQ-Fp8vLLXHme9t-IA/videos
https://t.me/Ghasham23
https://twitter.com/ghasham_22?lang=ar
https://www.youtube.com/channel/UCVVi-WQ-Fp8vLLXHme9t-IA/videos
https://www.snapchat.com/add/gshamthsyly?share_id=NzZFN0RB&locale=ar_SA@calendar=gregorian
https://www.snapchat.com/add/gshamthsyly?share_id=NzZFN0RB&locale=ar_SA@calendar=gregorian
https://t.me/Ghasham222
https://t.me/Ghasham2222
https://t.me/Ghasham22223
https://t.me/Ghasham222
https://t.me/Ghasham2222
https://t.me/Ghasham22223

g

e AL (S9Lid Lo S o] 4 OF (po 100 Gl A 3 ol o 1) 0

0.003 < 0.0003 i

3 S 0.3 z

(2)]

s =3x10"1=0.31L

¢ digydod dwddl LI dSy> oo jglmall 3Ll ) 1Y o
4 -
o ?@:qo L”;l‘i.ll ,_..si

:’:;)
30
e 20
"
10

0 5 10152025
(8) ope

10s 5 dly CIlall Jb | o

—

dugydell Wis oo dSyzes LIl s

155 da duyadl J) Il ooy | 7

45y (5010 s da 10 m Il da O

(<) L

155 JI55 o0 Sl gl @

ceen Sl shdall gy Hymiy (W1 ds pud! O slds aSy> fios yolomadl &I 1Y

25
=, 20
15
210
~ 8
0 12345
(Sj;r",}ﬂ
25m/s 3 5m/s z 10 m/s o 3 m/s i
(z)
_Ad_20-10_10 . J=J!
VSN a-z Tz o °oms




N

: Dol A yall BUall p Led 250N/m asldl b 09 e 0.05m liey sl Jadkail 13] 1 £y

1 5 )
9 < 16 [
5 >
; > 18 ¥
(1)
PE=2KX’=> X250 X (—)* =1 Jo!

. ¢ J=>1po gl e iyl Ccaalad Byl - yglomall JLdl puoydl 3 2 O
, 3] leslud pST Jolpadl (5T ddlises de o lg) O dlpo S

L
-
0 1015202530

N
=]

(m/s) Ll & i
[
°
[y

(=) oy
4 3 3 z 2 < 1 i
_ (z)
Loyl ST ozl 08 o AST 5ol OB S o J=d!
oS | 3| 4adlie depue pu | 7 bl | o Soludty | 1
(1)
£y pauand! O Jolal Celiy daiall Jgbo o3 LS @ J=d!

¢ dwiang ddls Lgiygee ‘_"g‘Jl BLAJ““}‘A PV

Dgwe | © dums |
o (o) | o Lilgw | T
(2)| =

162 Ghash;rlﬁz_; o Ghashm o Ghas‘har:'l“:i




N

€10 m Bl &hﬁgui.\aa Paqdl B.s,w La5 m/s2 &)Lw:u ujwlwasﬁlwi& |.5! A

10 m/s S 8m/s z 5m/s < 2m/s i

(2)
Vi =V} +2ad

|
=04+2%x5x10=100 J=
Vy=v100 =10m/s

$5S day dis o emainn @5 100 M/ sASI1 &S i JSY o (BB 19w

(100 + 5) m/s < (5) m/s i
(100 +5x%x9.8) m/s S (100 -5%x9.8) m/s z
(z)
Vi=V;—gt J=Ji
Y uslo x| OY ddLdl 8yLay

! sguall Oladiw! oo slodall st 13l & )+

S gl < 43..\.52:&'9) i
ESRUI I Bod gpias | €
(z) Jol
U9 Sgiume § sguall ol iolhadin)l @

S Byl paslas e u Y b lee &1 1)) e

8|3.'¢J| ‘3 5\}5_).4 5)..'\.” aws (& gil?).@sabla.h 5).:\” i
Byddl 1o &b& d>gd | o dalises W3 (o O9SIE daliseal! _poliall T
()] Ji

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

163




.l

¢ Gl 0950 pluadl 0dds (o (81 ¢ dakises LiL (598 Lgud 355 luzVl (po degazes 1) Y e

(@]
< = > ‘ < > i
SN 2N 3N SN 2N 3N
ahi > :3’(1\1 2?\1 C
LS > 5N
5N 2N v

(1) | J=i

¢ dunds LY e @ . ¢ OB 131 el J) Bgdie jglxall (aouiall oy 11T

¢ Ao AW Olylal! (éi

< Vp = Vq

—

S Vp = V¢ c

(<)

le;Uji‘SMhy&im‘m“a”w&iasﬂ:‘smeqeﬂasﬂ °

M;W&Sﬁs&i_g‘u’odﬁ Ve

3C| © 2°C| .
0°C| o 4°cl|z
(z)| J

P AS A g 8o U (S II s 1 VO 0

O | @ G9xgdl | 5
Ogigdll | 5 0V E
(2)| g

TP e rhosasdy Sl
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




g

.20 K gy A il 0.5 fg ki dcuns dakad Wi 1 Jeandl ABUall 4 a1 10

e 376 J /kg. k dus gl \ghly> OF Cuals 13

Y

3760 S 1880 d 7520 < 15040

(2)
Q=mcAT=0.5x376x20=3760] J=d!

¢35 da diguo Suuo poww 9 4 510 M dae oz olnil Wle Gguo daxl 3T 11V 4w

¢ m/s 5»39 9|3.@J| ‘3 C.'J},a." a.q,w PS

200 3 140 z 300 - 340
(1)
= =340m/s J=

—

15 cm dgb u>ly Byb oo Glie 09 JUWI iyl i $55g)1 Bugs 30 A1 e Lo 1V Aw

(343 m/s $9lud Ligsall ds )

Y

1143 3 1715 z 572 o 2287
(z)

L=0.15m
3
==X
4

M _4x15 1 _2 |
=3 73x100 5 10 %2m| J4

v 343 343 x10
v == T 2

= 1715 HZ

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

165




N

Bl plad S pla oG9l yglomall JSCEII 3 AC dughill b 119w
|_A°
Sle o
135 S 65 z 40 o )5 i
(z)
S &gl = boghudl Dogly @ Jadi
IL/ cnnfladdl oo Jliedl JSEI 3 1 d) plaidl boghuw g 1Y -
a3
> > 4 d 3 - 2 i
(1)
el Jo uSay uSlall asdl o bagas JaSludi glaidl o Jl

wof G5 Buasg C Byniell 8lpadl )9S5 350 ey AN 1YY o

r==f S r=2f d r=-f < r=f i
(z)]| =

Of Caale 130, $1,801 3 de 990 4x1076C Wyldiie Lises & 0. 002 M dad dad :YY 4w

e Aa) S wis 30,gSY1 Jlmall B Canrld ¢ k = 9 X 10°N.m? /2 pglsS b

9x10°N/C |>| 9x10°N/C | z| 18x10°5N/C | «| 18x10°N/C

—

(z)
kq 9x10°x4x107° 0 J=d!
=ﬁ= 4x 10-6 =9x10° N/C

r2 = 0.002%2 =4x107° . E

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

166




N

tJola 0.003F : YYyw

MELS3 | © 3B A3 i
B s 3 > L8 lire 3 z
(1) o
3
0.003F =—— F = 3mF
1000

c Ol 3 B S0 dundndi Byguo A i gSid SJa?uBTJAeLoiIOCmJaeuLcmebj:Yiw

¢ 8lpadl e Byguall das Lo

60 cm S 120 cm z 15cm < 30 cm i
(1)
di
m=— = di =mdo =3 x10 =30 cm J=l

§ Luai Jad ledis daus duwda Sdon 13k 1Y 0

Byguall pxad | Byguall puSai3 |z Byguall ygl3 Y | © Bygall Cuas s | 1
()| J=i

bl JI ehaadl 15 osieg Lo ouwze) p¢) UL 4l e8Il dice il jludio slowsl ddlb (o elao calls 1Y

...... B dououo Bug Lol O 1ygd Lye LI

-

4.4x1071° 3 10x1071 z| 3.2x10™V - 5x1071°

(<)
09 ASIYI dieds ilasbian @l (&1 : BLSe dixidl o
n=1,2,3,.q=ne J=Ji

e=1.6 x107 1% gAY deis Eu>

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

1 67 | Ghasham23




g

PP dSgaall Ll YV

soall i | @ L § 5ol lgalaity @) A3Lnedt | !
s gall d=13) K) sguall dalady I o3l d
(1) J=di
ahsamésybiIM@I%W|&}:@3@|M| °

cere Shasloatll (593 O 92 35 law 5955 3 Carand! 1YA

oM 98 e JBT | O &M (598 cpo ST
dogizo | O G 598 S9ld |
()] J=i

P e be dowonie AW Ohladl aea 1 YA

£

Bl iS5 P graze SUgigll plidlasl Lis | o AU dgladal olsesd! | !
A o8 andl g B5 Olxddl | o O3ln dalisea)l leddl | C
(<) |

¢ A dadidl we 3L gSI Jlrodl Buds ylddele JUWII JSKEII § 1Y+ o
gL =8X%X10"6C & g>=8X%X10"6C

&
3 cm 3 cm

8x107 N/C | » 21x10*N/C | ¢ 2x102 N/C| © 0 i
()| J=u

ceedidadl diseds Jgo gl (S9lud Zokaw oo 1Y) (o

350 adad Hluw | 3 Soban sl | = SHd e | © Sl Hle i
()]

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

1 68 | Ghasham23




S Byguall day 0950 (5 ¢ 20 cm Ja e ey 10 em (§) 341 Wdday Bymdio BTye 1 VY e

80cm| © 10 cm [
20cm | o 40cm| C

T =S aen do f 20 X 10 200 (=)
do =20 cm di:do—f= o 10 - 10 — 20 cm J:dl

di =7
€30V axy omdgxl 3y99 6 PF diaww 2iSo dixds Lo 1YY
5C ) 180 pf z 180 uC - 5 uF i
(<) ol
czA%=> q=cAV=6x10"°x30=180x10"%C = 180 uC

wedogliadl (§ Blliiunodl 8yuidll Cawlidl 1Y'E

2 Hladl Hletdl 2o ye o LuwSe g dogliall po Loy

lesd el 5Ll oyo 2o Loyl dagliedl po kwse |

2 Ll HLedl 2o geg dagliall o Saa byl | o

e Hledl HLl 2o g0 9 dogliall g S 20 buSs |

DI

1 Lgd L)1 S B O] O V7 Lgudybo (e gl B3 2 0 Aaglie 10

4.5A S 18 A

—n

11A ZA

(2)

169

Sy

Ghasham23

phaamnd phesasdy jud
o Ghasham22 o Ghasham_22




2 5209 Ol ewiall gl 9o Lo 1Y e

ZW Y| o RIPEI i

syl K) GVl z

. - . (&)
o2 09l 09 G ,3T Oy e o G gl 92 & paedl GolI @

A8 (e Ll Gl (S J1gW! (e Ry 9 Ry (kaglie Jayy Wis 1YV yu

I= 3 I= : = <¢| I=V(R{+R ‘
RlRZ R1+R2 d I v . ( 1 2)
74 /4
V=IR; = I_R_T_R1+R2 (C) d.";"

cee g 5L ! O 1ol (A dandd] Ailises cloglie 5 dayy wis YA

Slwiio daglie 5" §5b cr dgadlly cilises | © Calises daglie JS' Gyl o Agadllg gludio |
Calizee daglie S 3 b o dgemdly il | Sludie daglie ' G5l (o dgzlly gluche | =
(1)

-t Ologladl Jogs @
o ugzelly Tiawt HLadl @)lgdl -Y o6 kadly Bty agadll JIgdl -)

Joel

c29lall JSEJL aud gl jlgaedl YA

Sueidgd | o Smgl | = Al | @ Aogilal> |
asSlata (<)
Fhialilgh et dz"

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

170 | Ghasham23




¢ Olgl yezma e m 0.5 das (Aeg Sages S QU Ao N 30 Layldie 898 cydi : €+ 4w
§ N.m Bu>g Bodll pje Hlude Lo

150 | o 200 | |
20| o 15| ¢
F=30N (z)
VY T=F.r =30X0.5=15 2
T=? N.m

e Bl e Buday J g3 Tane 18 (e

G | © oSl |
P! iy @Sl | o plaslh 3duill |z
(z)| J=

Kl pubolisie (lad ¢y b a9 Hglanall JSAII 3 14 0

sl sia @ e thia
3 F 5 F N A~
’ ' ' Y Ml y> Y b liaall Jlomall 8131507 chbuadl By - )

] TSl el L5 -¢ Jaol ) eladl &y Y
Sl i ol e .
w . . W i Tl 3 30548 LS W AW el o ST
- L o o, f
£eY | D Yor | z Yo | o gV | 1

Gl S15 die gt Jaud of SV el s+ (g)

. |
o S9lud du Sl dadlWl 8gdll O wadolidal! Jlomall 8131 gau 2}yl gl O 9Suud! :Ul:-‘:g ° J=

§ oo pe AW a1 ¢ Bl il U 1al dBlo Of Caake 13] 1€Y' 4

2 hf 5 3 hf z 0.5 hf < hf i

e dde néu> ¢ E=nhf &)l oo i cldg BlSe )l dBl oY (@) J=Ji

iy laasd hisasds Siyud
o Ghasham22 o Ghasham_22

17 1 Ghashar|j123




g

¢ 180 A (olanll diosd yHlib dusmylsedl 8511 39 100 V (olandl iasd Tug> Mgy Cgliie Yl Wee 18 €

cer ol gl B g3 Az Byl Jawgre O

18000
V2

18000 5 z 9000v2 < 9000

—n

(1)
o 1 , 1 1 J=!

§ Gy S L olxsd! DeSE9 el o \gixig (¢899 e £lgd HLI pas dudyg Byl 1 €0 w

oLl Copliie oS L Jg> y93 | o5 ||
GoRe Al |0 G d
(z)|

eoByd1 SR A8l diao 1€

nhc S nhv z nhA < nhf i
(] J=oi

¢6.626x10734J/Hz <bidb culs o Cuods 130 1012Hz 003y5 Bgigd 8)3 Cuaiol 18V pw
eee Bgun Bydd B OB

6.626x107 3% jludes 4adiS | © 6.626x10 734 jludes oloys | |
6.626x10722 Hludes yalds | o 6.626x10722 jludes 3335 |
(z)
E=nhf = 6.626 x 1073* x 10!2 = 6.626 X 10722 ] J=dl

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

17 2 | Ghasham23




g

: gl A8 Bdad! el yadl audaiun Y jased 1 £A
Duo By | O dudze dwds i
JEY-N 3}4 S Byrin dunds z
}\“ (z)
S Jgb Y i pa )
pluc¥l s mﬂ-ﬁ-"ehw y* Pl ) il iy ¥ 2 J=l
- Teos depd) Ly b
LS Gl Byl 0555 * Al a8 el 5 >
dodoms dunde pi 1zl * _Sﬁah&?&ggﬂﬁﬁ*

----- +45LeSUl Zluacll doglie O 12 V dgr 333 (J Jorog 60 W 5)ud (3LygS zluas 129w

0.20Q R 7.2 Q0 z 2.4 0 o 240 i
, , (<)
_v _r_14 J=J!
P—R = R—P—60—2.4Q

gsd yo &5g8 5,315 3 600 ] Wayluie 33U guiiad AL o Bgll (e o ¢ 12 V g dyllay 0. o
$0.5A oyldde Hii

—n

100 S 3600 z 6 < 0.01

(2) J=Ji
600 600
=100s

E
E=Pt=1Vt =>t=ﬁ=0.5><12= 3

§ syiadl g ASIYI A3l Lo . 8x 1014 Hz Goled dciall 3555 mbaw Ae 108x101* Hz 033)5 09398 dadw 10 (o
6.63x1073% J / Hz <bdb colb ol e

116 x101% | o 100 x10* | z 6.63x10718 | o 6.63x10743 | i

E=hf—hfo=h[f—fo] =6.63x10734[108 —8] x 10 = 6.63x10718] (o)| J=I

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

173




g

...... uaieﬂ.s,ﬁag(@Aﬂ&@dj‘éﬁ&gbgﬂﬁ‘hﬁﬁwoﬁgy):OYOu
Ligh Busld | o 9Udgl Tue z Slagwl Job o | © Lal) z e dwo | 1
()| J=u
} pdStig A8 Al Jglay Clas yased 1 0
dogims 8y | @ Byaio duods | |
Duxe Blype | duoo dwds | T
()| =
e 108 Lo dnlid OileS AW OLeSIl 10€
Bodll | o o=l |z Byl dmys | @ ool |
(3)] J=
veee (By1 S0 305 Y ducibolisn g ygSI1 (il ) Of (e dioplai yail 1004w
Ogumegl | »| T SIPLIXTE sl |
()| J=
1 Bygaall O adl Jolas Clias aseds 07w
LSl il oSS | o ASadl plal iS5 | !
O08sBY | s Al g eigss | €
(<) | =
{1l E}:\L@M ayob 0V
Oggdll Bl | o ublasdl bl |z S | o GW Sl Gl | T
()| J=u
Ghasham23 O s

174

rlsamet
o Ghasham22




¢ or>9ydwgl! Byl QU’JIJ*J!JAJJQ:Q uad jlude b 10Aw

10.6 x 10~ 11m ) 5.3x10 1m i
15.9 x 107 11m 3 21.2x 107 "m z
(z) |
r,=53x10"1 n2=53x10"11x4=21.2x10"1m J=d

Z\aedl Beliaiuwl drgl . 2m Al law (& daoy 1600 Im (S9luw Zluas) Qoadl FOI O3] 1 09w
Pl e e
800 Ix | & 21x | |
31.8Ix | o 16 Ix d
P=1600Lm P 1600 100 {=2)
r=2m E=4-1r'r'2 _4-1'rX4_ T =31.8 Lx
E=7? J::J‘
..... Sgimed! I Wadl Obgiunl! ¢y Lg3lg ASI] JWEGI i g gl 83 (1o dumundic G99 dadil CaaddS 11+ o
SW| o JgvI z Y| <@ G|
()]

( sy (398 daisl ) dudpo p& daiel Cansdd JgVI (Sgiunmall J] 8o (S ST (30 09 ASIVI 392 Lois @

el 3 50l g yiugdd) 833 b 3 Dglall boglasell e goacma Byal 1) o

pobaiedl | 3 o | z sl | o Olad |
()] J=

&la.&:)gu w2rall Slady! dlawlgs £ gunall W AV

B ) sl anocdd | duiaend) AN | O sgall oo |
(5)] J=u!

O 3

luasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22

0 S



g

gl dyd Cuaaseild ¢ 0.5 kg giliS dddas dakad) J/kg .k B8u>go dus gl B)lpmedl Cnl 1 1Y

: 3760 J lditas A8l cuuiddy 20 k yluies

376 | w 188 | |
752 | o 1504 c
c="05kg (<)
m=U. _ _ Q@ _ 3760 |
AT = 20k Q=mCAT > C=—_=——"" =376 J/kg k J=
Q=3760]

veer Aaniadl U g3 g2l H9ST Ladis H Al W g 1€

. o9kl § dalise . oslall § ddane |
33019 yelall § dalies | o S § dadty | € 32,09 yelall § dddne | O 5370 dblin 5 (
()] 4

...... Q8 Bgxd g) ud B Bolally . 2 eV d3lall Bgaxd A Boladl § 110w

dogededs A | Joge s A doge 4| Jege A |
Joge 4l B 9 JegBsy| € Jwogeds By | - Jwys B g
(z)| J=

Sawome JWI Sl ¢ 1.1 eVogShed 90.7 eV pgailoyll goeall &8s 117w

ddioge 58T pgslaynll | ddoge AT OgShuuad! | 1
Jite 0sShudly Jroge posiloynll | o Bl pgsileylls Joge O3Skl |
(¢)| I

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

17 6 | Ghasham23




g

ceen B9 Aaahas Ay Lo JiSUI B9 Byly> Ay 2l ) Bolel! lguuadSS O oy (1 ABUAJI &S 1TV o

dus gl Bylymdl | o Plldzy | 7 OWall dys | © Bylymell |1

(2)| J=

QLS LS o9 Cu> 200 v 0 (38 LSl 5Ll yuuaes JIgdl e dglide mobas anl cdueg : A
¢ ‘13;}" B> g dlgll = luaol) dogliall doud Lo BySIMI UM 1 A oylide

200 | < 50| i
25| 800| ¢
V=200volt & [=1A X (7)
Rr=1 =232 =200 0 &4 o
200

R=T = SOQCI-.MA“JSj

§ dgamio dneS I LS (5T 119 0

70 N Wylude Bods dyye 205 | & 30 m/s 48w Aud Bybwo | T

800 m Wyud Bl yuhaé zluw [ 3 5m/s depue Jawdl yx> bsiw | 7
(z)

dgaie 4 — oY sl sl boghu dS s @ Jo!

Gy 3550l 6 Tuains sle gl jluar (e 3LyeS BB JSIu Al aiSy> sl panll 370 1 V- 0

G Hgadll | o L3Syedl Baylall galt | T
oS Bed | 3 Syl Qi Bg8 |
()]

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

177




.l

veoe J) U2 dud 1 Sl (S 1V (o

gl dasdell | = Judedl | o oyl i
(1)  J=o

ey S I IS op0 J 9B s il Vg (a5 Y dBUall Byl (VY o

()| J

e HSW &@M VY

dud, il ! |z 0Pl | o doyasdt |

(5)] J=

D s g (Lo ds ! 0 Caiual 100 km/h 4 s 33 3) bl § el ugall pims 1 VE

dulasd dgomio | O dlawgio dgzeie i
ddaxt | o dawgio z

o

(z)| J=

¢ 333 S5 (o BBlall Jgoi5 O ey AL dukes of (JleasS' JoliS 6T 3" VO
¢ oadl lia Jias "S5 Y 9 Gl Y @S 9

Al apgll d8lb | © Sl Sgizeadl |
WS Lad> O30 | o dlal ha> g8 | z

(z)| J=

178

Sy

Ghasham23

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



e DG lagad yos Lodis c)lgie cnSbas o 3l 898 Lawis 1V

By dogly logiw | O | cpuSlaie gualnil § | ddi ol § | @ Oldelaio |
(<)
F ¥ Fol o I
I
Je!
- i
. Mad
LR e
S Jlmo B8 Jiad AW (591 ST VY o
KA XS Bz S| o Aoy dodlel |
()| goul
W 2y Qi Hldde OB (o)) law e Lelal)l o1ajs bedis (VA
Qdoday | e | vkl | Q slaz [
()] g
CIE 130 Lo [luog el o A duad § 70kg Logio S5 S Olaseds pilasol 1 VA
S m/s Bu>g pobaill kg ds i d ¢ 2m/s 93m/s Lgis
5| ¢ 1 i
3| 0 2.5 d
(z)
nmy, +m, v, 70X2+70X3 70X5 5 J=J!
sl el V2 ———2 2 _ _5_
el oIV m, +m, 70+70 a0 "2-2om/s

179

Sy

Ghasham23

ghoasd
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




...... w2 e o 1S dslalyl wiad |, (o)) o die M ailiSy W dijg puuz A+ o

WoMpe Solap | < wilb W as gMJas | 1
WM AS9W J& | o MolspgW J& | z
(2] o

2 G3la BB LS o

§ bl A5V whlball $B ¢ 160 N (o)) mhaw e bo yaseds O)g OF LB 13 1A

160 N Wyldo 5k dascr e 555 Olgall palgh |

160 N Jolas & oyl wider 593

£
|

160 N Wlude Byds Olnall (Je 352 downr | 5

160 kg Jolas 4ilsS

c

(W=mg) Ol goludyasIoy  (z)

Joe!

(aU:'ﬁJl 0353 (PRVYS ib}a."ug T)'.gb"' u”u";un Qgﬁdl ‘oUéJJI pes) 0353 AY

>gido | o L-gideg Voo | Z Yojeg e | © b>gideg likie | |
()| J
o 6 M s (e Bylew CuaBg5 1318 culylend! CaBlgo 4dlpe) 2 M (§) 541 Wday douseo Blpe Candstinn! 1 AY o
P AL (Sl d59STall By guall day O3
15| o 3|
15| » 3 c
f=2m (<)
. do 6X-2 —12
do=6m di ! =-1.5m J=Jl

di=?

“do—f 6-(-2) 8

180

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




ceee O = B9l Somie el eS| A

depdl | o il | z eS| @ 2l |
(] J=

core (81 Hlue 3 s e e 120 J oylie Jik Jd5 1A0

120 ] )ldies dasdg d8Uo pais | © 120 m/s ylddes dicw S35 |

120 ] ,ldios &Sysdl diBlo pi3 | o 120 m Mo aslilyl sy |
(2)

W=AKE Ul Jas dyhs * J=!

¢ 1200N/C Login 3LygSIl Jlmall jladieg 0.75cm (pgonden (ilgie (n>=gd o d8lunell 1 Ao
T logit QLS gl 30 o

09| ¢ 900 | !
d=0.75cm=0.75X102m 5 i {(2)
E=1200N/C AV =E.d= 1200)(1 X 107 = 9 volt ‘
AV =7 J==!

Byt Bygao 3 S8 Ao JI duylyoed! A3Ual Jogaxs (e 8B <l BIST 1AV e

Sl Lyma | O @ubliae e | = éb,.@f.ib:u ) éb,@fuzla i
(5)] J=0

w.ws cLJI Eb.w 01.9 L_é_ggyu Q’J!,&::ﬂ G«.ws é\" a..:.pl:':.“ AN
gakali 5g8 | o Lyidl dpld | 7 Sawdl Seil | o dgill |
(<) J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

18 1 | Ghasham23




e

:é&uiﬂw|dﬁ.ﬁg:/\quﬁt

ehwl | o o | !
Slgwdl | Odlaadl d
(z)| J

veee A Gaadal G2l dudadll uodadl olaiael 14+
JEwb 8usld | o eV & | z Sawdl Sedll | o doyads dpols |
(1) | J=

e 2 Jo L BHleud G| gupai3Y &> 14 w

lglasomo Babj | lgoye 8L | lgiS'8aL) | @ lgig 8oy |
L g LS B3Me dlually laiiall o BN ()
~p P J=Ji
A
dalaal)

: 09 ASIYI LakiSe 1 QY

. s . i

VY | @ Ogumgb

O 3 hgald d

(1) | ool

e Al> ‘”g ()_953 Cilyxally ‘03:.;3." CJU3S¢ ‘o.h.’.n AV
Wl | o Lik | z ko | © Wde | T
M

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




veee OB (85391 s (2899 dredd (Su>) 2L &‘9_) Qg

Y daaally Wi O)gll Y laially Ol harallg i Y Ggll . :
oo g .' . o o ' . ‘ ‘
RRY) > 0|..\35.3 @ RRY) < O hialls ¢
(<)
Jakall 3133 dluned! Ji5 lodic @ J=dl
e 0950 Jadl O platd! e Slids 2yl Jawomadl Jdi 13 1904w
plal 48l Ja5 g lrge | & plal 48l Ja5 g Wl |
pUadl Bl olays g lzge | o pladl b sl s Wl | 2

pladl &8l (adlily Wl 09Sh Jaddl O )l Jassall (e Slads plaidl Jdo 13| T o

I

P e by I8l Tuse 1 47w

Jitog iledl J35 Ol g § Jiih Hpamell bl § dads gi e larsall § Axdl @

oolaall | SBlgudt |
oWl | s el z
(z)

Jaul

fl_l = %@wn wBYe o Jilgudl UM OLaB 93 Jaiall § a1
1 2 "

ver D guall Sgiune (olid B9 1AV
Jked | bly| z ¥ o BUTER N
()] J=l
§ el I3 Olgall glgi o 1A
Sgall | D sl | =z Jd | o oWl i
Jeell

Vox e Gl Olrge A5 ()

O 3

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

Co¢

phesasdy jud
O Ghasham_22

“



vee 530 Lo 3lgoedl Jgo s gaall Uil 149

EERVIIKS olaiiadl |z dgaxdl | O NSRRI
(<) J
P oegadiw obde (Je (59lud 100k Byl Ayt ) - g
173 | © 173 | |
200 | > -100 | z
Te=Te+273 (<)
Tc=Tk—-273=100-273=-173 ¢ J=di
ceer dad 2alud! ] sl (g Oiguall Ja 1) ¢ ) o
slogl Ao i3 | 3 | slogll Byly> dmpa iS5 | slgg)l ALS s | © slgg)l Jakp pis |
()| J=u
o Slaad] (g (§ pubsind 1 Uyl 45 1) - ¥ 0
ddlglawl | o dgiwe | Bymie | © dodes | T
(1) | J=o
P dlys> domyd el (0S8 1 L ] dese> jaldi 300K dyly> dxyog 3 L dese>He 1 ) - ¥
100K | © 200 K i
250K | o 900K | ¢z
i TV gasogs (<)
Tl Tﬂ
T: = 300k Ji
V=1L izl_ T=3l]l]J.'1 = 100 k
? 300 7, —*> ? 3
Ghash;rlﬁz_;

184

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




N

eee Do S BT5e) Byl ygoeall Jlgo Slas JS1Y < €y

4oy 8540 28501 3550 | 7 | Bosdla Bl cdad o | | Byadlly pgSWI 3She o |
—_— (2)
c F j J=Ji
5 yagie 5 p0

: s gall O ST 0Ll Jolas CBlas Jawwg I yiuol 0yluSO Jfolas CBlass Jawg oo s guall Jikia Lodis 1) + Oy

Sgaadl oo L Ale Ay d‘f@‘-’}“’"‘ Sgaadl e ldaie daiy o dgeadl Ao lidaie Ly |
! e aliall ) |8 e paa| T alawdl e plaalt [
FeRF P (2)
¢l n,=1 ¢« sb n,=1.33
¥ N 2 gl

e A o B padl BLIYI 1)

Sy Sl | g | SIS Yl | O | AL SO LSS |
(@) J

§ ool yugd LSES 3 S5 Y b lw i) Ve

LSSV sl | 7 S| © casdl |
(z)]| dJ=i

185

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



L

Ligoeilg lao Liasetd| &3Sl &0E19 (8l 956 oS O JgY1 ¢S s Logd OByl Cnddasol £ ) + Ay
S poladl! day lagis w ol 65 64l g2

1 g 1 i
— Vi - — Vi
4 2
Vi 5 2Vi d
1] asl. 5 _ myy+m v, _mvito _ v, _ 1 v [i] Jou
\f]_=v:\fz =0 iy + 1y 2m 2 2 !
'}J;: ¢ dia) BAD IS puur dSy> yglomadl JKEI ot - e
£ A ¢ dowoee AWl Oyl éi
V12345678
©) o)
5m el gad 4 5 90 s | O 45 m el adad 3 5 5950 ;
20 m el aad 5 5 9 day [ D 30 m pwell 228 6 S y9 e v |

)| J=

palaill day Lagis w Cxmoly 5m/s &l de g 4.7m/s J oV de s €389 OUybuw Conmmidl 13] 1)+ (4

€ pobadll g5 Lo ¢ 11.9m/s

Opds | @ Oye | !
Ol | O L y0dl @aus d
s alasl) Elgi [ o }
i 4k 4 o Goall 8 ol
KE < KE /= K KE > KE _
2 ga JE o
atluanl it PRI il bl PRI | atlearll
186 chashars @ chasnizs €D ahimny

POVCVVVTCITICOC




5)340” uﬁjhd|ﬂaﬁ.: gL,aAN ua.?'u"b.]l SRR

ASkidl ks | o aSidlceds | g A B9 | © A8l plel |
(1) gl

WB&L‘{U»&}SMUJ&&W&&‘ 33:9_,.9." ARR Y

oAl | o Wl |z Cadl | o duogddl |1

(z)| J

eeee OY LU 1S Walasiad! 8yl 2V VY o

OB ASIYI dae Ggluw Wligiglldue | & Olgyigallode Goluy wlgigllade | 1

FISI sl Sglug 5yl suall S Sy gl due Solug WlgASIYIoue | =

(<) S

¢ 450 Hz 3350 J 99! 8ybd! (393 3l 1310 ¢ de audl i 9 O3V it QG Oyl 2yl 1) 1 €

(343 m/s) Cgsall dsw Ob ke § AOUI Byluaad! W5 dmosu S 331 Led

900 Hz

S 107 Hz

d

450 Hz

343 Hz

—n

f =450 HZ &L 8yled) 51 daouy S duads 92 301 10 ds el uiing DY yuudts G Obdl @

(<)

Joe!

ceee By @2 @lamo Suzey (A1 VYO

Olgyigad | o ghal |z Blgdl | © Slgigl |

(z)]| dJ=i

ég,esn WSl Oololuseia! 1)V w

Oloeddl e &SI | 5| Oloddl g wusd | 7 | Oloeddl jlade wld | © Oloedd! o3ss |

(1)

Jol

Sl B

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22



g

e (355 F 3HWI 89 1) )V

c/V? 3 C.V? z c/V o C.V i
(<)
_4<cC Jadi
C=averv Y
eee 3LseSI Al 358 o) pusiian Sl 1V VA
Fogilal> | o Al |z Faedlgd | O Faol |
(@) J
€ Jlxo 598 31 o 11V Ve
dyeads | @ Aol Coeuw i
Q95w Il | o QS boiw | 7
(z)| J=
éb_).gsn poliall Hlude wlid) pudiu Hlg= VY .
Faaidgd | o Awdl |z Aol | @ Fogilale |
()| J=

Zaid A0 Bus g3 @I pa3ll slude Lo «3 M/ s? oyldde Caoll g yluds O9Sudl (0 Bylbuw Csylud VY

¢33m/s e

99 5 36 z 11 <@ 30 i
(<)
Ve=V; =
Vi=Vi+at > t=L—=22-115 o=l
Ghash;rlﬁz_;

188

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



g

2 0955 dasgall (po zySS (I e idl 1V YY o

Dl pud | 0 Ww | z
(z)| =

e S 2y A8 (5 908 S Lrsaibolisio Ylomo 0 ASIYI J5-5 13] 11 YY

&y

c

SHld

<

eiane

.
|

(<)

Jal

ceee A8 Sl dpalll 042 piad Of Uiay 4L g1 dBUaN Tyuuas zuual WSy 13] dusd (3 s 1) YE

3LyeS 2iSe | 3 QLS polie | QLS ye | @ QLS Wgo |
()| Jei

cene g idie g ygSI1 el CdiiSle 1) YO o

Oguuagh | 3 $hblé | z RESTT e 8o [ 1
(z)| J=

Bymiiodl duvdall Olise Jion o Low 811 1Yo

dddi> yguo (955 ¢ yladl Jgbo el cs guall aacs

) LS Hgue 0955 ¢ aill 1ad gllal e guall (9,45 i

A ygu0 0955 ¢ planll Jgbo e o guiall (3,5

o s s 0555 ¢l pd el et gos | &

(1)

J=Ji

veee g i e amad daliseal! oS @old b gVl Juadd 1) YV e

ool 39 ygzmadl | O WS Bldas | 7 | doaedl dail Qgal | o i
(z)| J=
Ghash;rl::Z_; o Ghashg.rfr?ﬁ O Gh::"“l‘:l’:‘l‘:_‘);;



g

§ 4 Qoylade polies Jgao g0 9210 L; 1 A oylade L}b.)'ést A g I Cd gl Bu-gs dyyladl ugar Lo 1) YA
0.5 Vaglilug> 3 baughl 0b Wle

—

4.5
(1)

5.5 z 3 <

Jodl

V,=V,;+IR=0.5+1x4=4.5volt

— o ¢ $Hlgdl e Ugaog0 BSlo ¢ yglomall -SRI
—— R1 R2
e D OB Ry caasliaig coli yLadl 05131 Ry = Ry <)
=2h| < Rz J ugdl 30 Laslaiy :
Adsdl doglial i3S | D h=21 d
(z)| S
€ Z9o Jgb ASTelhel @I Olzgalibo DY
CuggySuall | bl> daii | z Aol i | o gl | i

duSe A3Me 3019 zrgall Jshall oy A8l OY Bl JBlg 0355 JBlg (zmge Jsb STl saslyt (1)

Joel

ceee o Lagd Cangg ySiaad! 9 g2l Oolrge VYN (o

Bl | o Gl dghall | = el | o a3 | T
(@) J
€ Bige 3 b 1S Of Sy b Lo 8T VY'Y o
7 3 i 2"
Rf o0 dovoeo dde S18LSe 8,01 b oY (1) | Jxl
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

190




: Bgdll Cudow 13le (il 4 yldios cpiioeds (o ddlunall Cofy 13) 1 VY'Y

Bye 16 S | © Sy 4 (Rl i
Caxo 16 L3S S Slapia Wi |z
()]

3 QLS LSy o U Jlomall deiiy 0315 puubolisio (e LI Jlomall 1V Y€

Gyl Cake | elians s | &Iy calo Sl dil> |
(¢)] &

§ 13C 092,51 s 83 Blg5 § Wlig Bguidl sk (11 Y0 4w

4 ) 7 z 5 3 i
lgyigllsde =13 — 6 = 7 (z)|

¢ ddle Bl elliad &I OleladYibe (V¥

Wl | o Wi| z Lol b [ 1
()] J=

veee LUy gS dolaie Cilelads] 1V YV o

dargell Uy | Wil z Y bl |
(1) | J=

v IS Ly JiSTN B9 (9l VYA

099y | O 8yJI z agjiﬁl 81l i

09 A of O3l WS Lypuds (gluudy ¢ 1§coy,ﬁ|s,sax:soﬁ%‘§3m Lyl SN Bug * ()

Jodl

191

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




P ey (sl Sl sl 2 VA e

A9y a9 Bl | © oy Bl | i
ASy> b | o dWgSw B | =z
()]

.l IMxasd!l (S5 13Le JI 1V E - (o

G Al Olads | GdaI By |z JSI sl Olals | © SI suad 8oL | T

98 LS LSl suadl (B9 1 yludes Gyl suadl 103 by IMoeessl Sgu= s ¥ () | JI

...ﬁww‘@wﬁbﬁ»@‘ﬁw‘w:\i\w

a8y | o 9| A | © dolygs |
(z)] J=

&)luds 10's B 10 m/s 4su Slo dduiy oo Litdl Cillail Aoy adge § (Ad) A sl o 1 VEY o
S dA@J“;M uid.«é 5m/s?

150 | © 350 i
625 | o 25| z
d=? , t=10s d=V,t+ Lat?=10X 10+L X5 X 100 (1)
Vi=10m/s 2 2 J=di
a=5m/s? =100+ 250=350m
v gl paiadl @lyd il aLadS V€Y e
e WlgASIYIads | o n Glgyssdldae | z GV ezl | O JiSsuadt |

(2)

5 . . |
nawggzﬂlow|éww3(e3|p)g“sj.\)|ow|wb.swﬂaw|w@ugbg;J:,w| ° J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

19 2 | Ghasham23




g

€ 819l J31o 3 3529l ol o 11 ££ y0

g g 9 Slighgy | laid Sligigy | 7| wlgyes s lgiS)| o lgap o wlgiS| |
(3)] J=i

¢ 456 Cual I doledl! § 0.1 kg 4iliS lowur 5y 989 pased (B 1 V20w
§ dolodll gLy pudasol Lodis puuendl dsjw (B Lo

98| © a9 | |

4.9 S 0.049 c
Vi=0o , t=—0.5=s (=)
g=—9.8m/s” Ve=WV; + gt J:e."
Ve —0+9.8X0.5 —4.9 m/s

¢9.8 m/s dmpV dudladl £l Of Cule 138 49 M /s de ) MY o B3 11 €7

§ plalyl oadl JI dguog () Led

4s 3 9.8s z 2.5s o 5s i
vi=49= Vf=Vi+gt (1)
= _-98 2 0:4'9 _9.8t
f:? /s #49 = 498 ¢ J=Ji
Vf=0 _®
t_9.8 5s
3 61 9t . . . . .
— A —AA—AA— § AU Ologliol L8B! dogliall Sglud @S yglxel! ‘_&&”é NEV

|

|
230 5 10 0 z 20 Q < 18 Q
(1)

Y

R:R1+R2+R3
Lkdl=3+6+9=180
thlﬁdl@qu"é|3ﬂ| Je gs dis

Jodl

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

193 | Ghasham23




g

ceee Blgill () Lol IMloeausl die 1) €A

1 Moy Gl dual 3133 | 1l LIl saadl O3 | 1
ToMies LSUlsundl Ji | SNy LS ddadl aiiy |z
(z)| J=
...... & ! A8 i ol (S5l 03301 11£9 0
gl awislyl | o dgmindl dispn | 7 Sl syl | @ dogll dicpw | T
P = “m xn V (z) Jou
o3>3 o)l S dgiall dis
¢ 8m/s wﬁjZkgﬁb’SMaﬁﬂlﬁwlb:\mw
64) | o 12)| 1
16J | 23)| ¢
m=2kg , V =8m/s KE=SmV2 =X X2X(8)2=64) (<)
KE=? 2 2 J=Ji

¢ eyl dsh @SB ¢ ply> (L0250 £lgs deyr dsb pases 110)

phyx @Vl gesi> 2.50 | © > @Y e s3> 25.0 | T
plyel oo 3> i e s3> 250 8 plyz Y 0 3> 2500 z
(2)[ U=

KKK

P ogbmell JSEJI§ B 9 A ¢ Adlunall il 1 1 OY

A B
A K) 1/3 A z

194

Sy

phaamnd phesasdy jud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22



N

claﬁ72)3)ndag1OgWi380gWMa83uon%s:\OY’w
S poudl Bu>g Baledl odg) Ll s Lo

—

30 5 60 z 12 o 24

(1)
80g—->40g - 20g - 10g
Sigsll 72 J=d!
olidlsae 3

¢ diwurboliing 3SU! Wil gal) dndll doee AW Oolylual! ‘éi N0t w

lgidlo ) argall gbalh 13] | & @il Cuals a3y Sy 13 | T
La3y3 yadi (ngell gbaly 1] K ool lgbooly Lad S 13 | &
(2) | gou

20 ki ‘?S." éb}gs." W ¢ ygladl JSKEJI ,_3 $\oow

e
Ry
M\, = t el B9y (ol AulygSUI B 51

20

12| ¢ 24

s

(1)

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

195 | Ghasharr.123




Z\srqu Qlé Tj.a.p g“$3Lw.3 8yl @Lwa OS‘.')! No\w

MY

<

4ol

£
|

(1)

Jodl

veee Ol (A) &S)l ddallg (Z) Sy sl Ol Blgs ‘3 W Olosusr IMoeasd! Jis 110V

£
|

(Z+2),(A—-4) | » (Z-2),A-4)| ¢z (Z-2),(A+4)| < (Z+2),(A+4)
4 Yoy JiSU saall Jing 2 yliey il sl Ji ()| S
JAU 5x107 J oylddie Jads Jdb 05 13] caidalis ¢rs gl Bugs (3L5gSUl el Hlude Loz VOAw
¢ 2.5X 102C W)ludo et
2x103V | o 2x10° V i
125x107 V| o 2x103V a
AV =7 — R )
W=5 X 10 5 J AV = - 3X10° 50 J=l
aq=25X102 c q 2.5X10°°
v Sl HLSIYI dawg Jolao O £ gall de w (S9lud sy Blids Jawwg (o §lads Ja53 13] 1109w
1.5 ) 2 z 0 < 1 i
(1)
€ 3x10% J=d!
"y T3x108 "

O Bybs eguall OF opbiddal JB V1. o

O9ASY ks | 3 lgsy | 7 @l | @ Clgigd |
()] Jo
Ghasham23 O s s

196

rlsamet
o Ghasham22




..... adad el O G 10gd rad 507 ewaed Lglil d>HYI CSE 13 111 e

8)930.5 | o whes5 | z 8)9325 | © 89950 | 1

0 50 (<) J=di

0 =n.2m > n = — =— =25rev
2T 2T

S rad/s 84>g: Lglill de pudl yldde Lo ¢ iy ©ly9d 8w JoSTIS) 1 V1Y o

£

8n| < 2n |
L B an| =z
f=%=2i=4Hz —r— W=2nf=2nX4=8n (<) Joui

00333 J122 podismw @) B g 45 (03 330 J110 o dis o @) A w1V Y o
§ ST eyl rannd! o0 panz ST ¢ 11 5 043

48 ae Sldazad! | o Obglude L2 | =z Bgld | © Apls | i
(1)
_30-10 _ 20 _ ) _33-22 _ 11 _ . i
ay=——=,=5m/s? « ay=—"/—=_-=1m/s J=
a1>a2

TLasls dag hgo 0955 b Las (81 1) V€

Byafiodusds g Byaia blyeg dugiums blye | Lizms dusdsg Byadio blpeg Digiuns blye |
Byriio duwdsg dodoeo blyeg dugima blyo | ddee dwdsg duses Llyeg bigiune blye | =
(2)] U=

:WW‘WW&JQQ 1K "s: \-\Ouu

42305 | dzy 1 i
d>y5 100 S d>y» 237 z
(1)| Jool

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

197 | Ghasham23




g

§ zowe 3Y1 il dads I dgad il § LA Y- alady 6510 slwe 3 sug pased 1) 1w

0 &lually 04>GYI | 5| 0 ALuad193604>5Y | z | 360 Blualls0iA>EYI | © | 36048Lualls360a>1Y |
()| J=

ceeyduandl OB (3591 Ol Gl Caulall c[ﬁg_,.lg‘g.:_;«jt RHRAY

O Iaise Sy |
Syl
(z)| J=

WSl (B | o | OLall Lide dyoy | 7 | oo Sy ymiy |

Bl BBV (Sgiume 3B Gyl (9l 05391 Al i) ByB1 Al (3 Bydy 1g3sd pubasal 131 1) VA e

o gl G831 (Solud il (9399 Caraiug i Al I 8l 3928,y i (S ghune
3ame blay | o QUL b | 7 s Gilagl | O QUL Slagt |
()] J=i

JIB &uall (a9 80 M/s AS e cislio 3 Whogy B Abutall JJ A ddikell (po oy § U3 13]: 119 50
! mfs Bu>g dhawgiall de il jldie Cawsl 100 M/s dsuw (sl § Uiy C diodal

Y

200 | © 100
90 | > 180 | z

AV1=80m/S V, =100m/s c 5 d=80X2+100X2=360m (2)

t=2h =2k ) ) 360 180 J=d!
dhwy".aﬂd.c‘r..m\[: T:ngom/s‘

g =10 m/s* C613] S Bgadl diyg 09t (¢S 80 kg 4liS yaseds 1\ V-

80 5 876 z 800 - 781 i

(<)
|
F,=mg =80 x 10 = 800 N J=

[T laasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 Ghasham_22




¢ Ayl ol gall oy ddyo gadl Dlgall e o 1V VY

ddlw Ll | duz g0 s z dade Olg Al | © By Wlig AS) i
()| J=o
BRI (o WS Jazg A AS'Y s 1V VY (0
RITOTYREN 0P |z Oy | @ YT R
(z)] J=
D Olygd ol e Bedll Byl Lulade 1 VWY
a3l a9 p0)) A8 i
8yl Jaidl z
()] J
ceend>lg Sgiune (§ QUL £940 ZUOI I VE
oSl | o QS| = i | o dgandl |1
(<) J
280 > ZTh + .. JWIsasdl Joladl o Aol dai¥l g3 La 11V 0
A | 0 L | z bw | o wi| i
(1)
2 Jlddey Gyl duadl Jisg 4 Hlddes Ji ,_;JSJ‘ ddadl 019 819l (po I Slosnr Z9y> s @
...... el O Lly LY o B3 i 1YV o
gyl (9adl wis yauo Golun dsylud | oail deylul |
g dnlad | 0 Sl o Uas) g |
(z)| J=

199

Sy

Ghasham23

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




: UL:- iyl O L:;L.Ub},aﬂ" LA™

QW igs 098 | o

JoVI B9 093

<
|

=Y K)

I yige Ol

c

SN ygadll Ogilis Jgd (338 0938 o (1)

Jodl

C=3x108 m/s oblde S22k 1.5m d>geJgbo:\VALw

5.12 x 108 S

9.2x1073 | z 1.04 x 108

<

2 x 108

£
|

c=Af =>f=i=

c 3x108

=2x108H
15 X 10° Hz

(1)

Joel

¢ Asyd o gl p3>9 Biles Oghwd) 5881 P> 095 Byly> dyd ggi e\ VA

slodl Ol domys | o Byl dyly>dzys | Soiall sl dys | O Slael yasall dys | T

()| J=oi

P et LS 3L yeSUl agamdl @50 (olad) 1 VA - (o

Fed | o Fuegilaledl | T

AN Faadgdl | =

(z)| 4=

ceer S dlinadl OB duwwlaol daeS Jgladl OS13] 1 VAN o

dleod | o ol | Aiie | © Babes | 1
(<)

wiiw cm - 107%2m Ao demm > 1073m Ae9,Se um - 107%m J=di

$bienm - 107°m FesSe Pm — 107 12m

200

Sl B

Ghasham23

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




e &l 0909 Blyedl JWESH Gyl u>T Juo gilI VAY
Oslaadl | o gLl | = bl | Slgwdl | T
()] J=

2\ VESER Y

Bpio doglio o) | © Slgdl o hloy Ugaoge S daglie & | ]
dgrll @8 ey | 0 Sl e &Ly BN § Jwogy |

(<) J

§ gy Jiow b Low T 1V AE

nen | o ppn | z nnp| < pnp| |
pnp npn 1) g WA (i)
F++|-[+++H == J+]—- = =
+++|=l+++ [— = —|+|- - — Jl

g9 ene a8 OIS SNl ST A3l Byl S5 T oo 1VAO

Je e | © Je-as| i
.-.._"- S o« e —va E

()] J=

e bl o bl 3l3pe 1V AT u
oasR e | o ooyl e |z depine | @ JSuwbioe |

(@) J=

es Alisdia LB y25 (ag)gll B)3 b (3 Aomendidl] (398 A VI VAV o

Sl b | 5 oib | ¢ | o lod |
()] J=oi

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

20 1 | Ghasham23




N

P Olodd! (il pdsiu t VAAw

QLS Wgall | Sly> LB Sl i
QLI RIS | o Gl BLS)! z
(s)]| J=

o /S2 Bug9 &yl Cowld ¢ 20 kg S3lud AsSI19100 N 8ol CSE13] 1V A] u

5 . 100 z 2000 o 3 1
(2)

F=maﬁa=%=%=5m/sz J=dJi

oo B (ST) ©ligl) Jadl plladdl (§ Jghall 8ug 119+ o

¢m > m € Mm < Km i

(z)]| J=

: Sl JI Ll bganall ¢y (@39 ASI UK dis g yugl! B33 (3o Auranitis (B9 el CamelG 12) o

& s W |z QW | o Jod | i

()] J=

e Aiial L3921 A8Us (§ A1V CBya3 1Y

G929 S AW | o b s |z OgiasS A6 | © Jomd Olzrge |

()]

vere S9d HAE e (py Dlwall 1V AT o

durgo Jlghl dayii | o Juree ek | Fsedeb | @ 9o Job cias |
(z)

STAHS g

Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

202




(criss ) 5580

bl NL apwbs
B I
0
i
=]

P gl Buga Bodll A (I Jadd! obal SN (311 9E

-

0| w 16
64| o 32| €
(<)
cﬂmbm:dﬁ&ﬂ Wl&:ﬁb\.@l:dﬁ.&.“ ° ‘w|
1 1
W=EX8X4+EX8—4=16—16=0

veee By 3.135‘0.\9.’.4 Sy (s 1 140w

Blgadl | o 09 |z Oaygdl | © ghal | i

()] Jdi

ceee (59 3AGIL 301 OF (a1 Jip0 lius 4. 5 gizge deld] ) b aaienl 1140

4.5 x 10° 5 4.5 x 10° z 4.5 x 10* <@ 4.5 x 103 i

4.5MHZ =4.5%x 10° HZ

(2)

Jodl

0 logoias (Jauwgin o drudll CaSe (Solun uadd! Jg> (sSoS) (39 U)o dddl 20 11 AV (0

cene O\,S@ ‘-:Lb ¢ M"

CIEN S

S RYS-AT)

3

J9YI sk

<

<
!

(5)]

Jodl

cendiiylay e dd) |, diwedle 090 el e ddes (ol VAN

Gl | o Wl |z | o duogtd |1
(3)] J=l
Ghash;rlﬁz_;

203

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



g

€ diSy> ey w0 10 S v Byl E o L2, 5 M /52 0o ol §yladls O g8l (30 Bylasr yzx5 1149 o

50 m/s 3 25m/s z 0.25m/s o 5m/s i
Ve=V;+at (z)

f i c |

V;=0+25x10 = 25m/s J

F 3L L ol Olag (o (ud b Loo T2 Y-

Cls| © w/V [

v/Q K J z

(z)| 4=

e S9Ld 3l Bu=g3 033)5 O9Sud 20 s IS B)IAAI 60 il Hal 1Y - )

1/6 S 12 z 3 - 1/3 i

60 "y
—E—3HZJAJ«J|f_

Sy sae
)

(@) J

S9lu Olgwll y32ee (5= 10 € das Al (Je bagas 355 260 N Loyldde 8 (po (bl pjadl 1Y - ¥ 4w

w..N.m Bu>g

-

2600 S 26 z 260 < 0

— — 19 _
T—F.r—26®><1m—26N.m (z)| J=

2375 Y A Ae £940 Jadkud i 9 SUBg ASIVI o 38 (e duowndin B8 Al Jadud wis 1Y - Y o
$13ked g ASIYI

diall 035 opo 81 duzwdid! 399 daiNI OV | © dwiadl 335 cpo ST Azl B99 dai¥l 03y5 0 |
Chad PN OY | o doall 3355 e pSTeguall 335 0Y |z
()| J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

204




g

:wtﬂgéw‘w:\“iw

pqud|eoi3.>)b &) aéliglleoiga)b i
z\él‘mlew ) 8yl yedl E.?J.benw z
()] Ju

ceee o) G5 Hlude JI dioeds hyoet) @I Jiddl dd 1Y - 00
40LygSIl dadl | QLS dlxall | QLS agdl | o 4oLyl Bedll |
=2 (@) Ju

3! Olowud) &Syl d8UI 3 550 Y JWI (812 Y- T

galsily s | © Blymedl i
Legs | s g L@l z
(2)| J=

ceee B sl J1 el 5l (0 09 AN S Gl (S Dloell 1Y -V pe

- i
E E

®

@

(@) J=

vee 095920 OF il O giueS oyl 1Y < Ao

&
M

P25 | @ g |
(@) J=

pe | o

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




> 09 Jibo mhaw (Jo W Ay punr $I7A yglomall JSEI G 1Y A0

S Fyy g0l 5gdll Jiay dasydl agudl (61

1

£
1

(<)

Jod!

gednall agll B 3L5aSI! Jlomall 0bsT JSEI1 31 YY o

P9l N/C 8u>gs

4400 | © 11 .
a4 | » 1100 | T
(z)
AV=E.d > g AV _220_2200_,, 2/ m Jedi
d 2 2
10

dile ugar 06 1318 42) 600 LI dile WA dusg 4l 3003 dlke ild) dde 3LygS Jgmme 1Y) ) (o

cees PN dilo gz 018 200 V Gl

1200V 5 600V z 800V <@ 400V i
(7)
Np =300 Yp _Np 200 _ 300
Ns = 600 Vs Ns Vs 600 Joul
Vp =200
Vs =2 Vs = 22200 = 400 volt
e 00 0 A picte b lisall Jlomell O 13] 1YY ¥ o
2350 (gublide Jlxe | @ ol guolivie Jloxe i
A QLS Jlre | 0 ol 3LyeS Jbme |

(2)]

Jod

206

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




g

: AW lde L 20em Byguall dadg 10em S9lu Blpadl e euwdl day OB 13] 1 YV Y o

3] <

2

£

[

0.5

5

d

di 20
m:—:—:2
do 10

(1) | Joet

ceee (Z90d! Jgdall (bl puSei 1YV € e

Gl

&SI

<

CoSaySaall | 1

(2)

Jal

0.25 Sl dJ juadlall mhawd! 9 50 N (S9luw d3)9 bo puur (i éj:dl SV Jolos G131 1YYV 0

v $9LuS ouucell 130 e By55001 BNl O

50.25 N 25N z 49.75 N ) 12.5N i

(7)
fi= wF,=0.25x50=12.5N Jl

ceee (P g Ol AU D929 ddladl ddlasixYI I dibaiad! 1Y)

A 9 AUV dyloed! Blgl | z Byl | © Byddt |7

()| J=d

eenndl S adend! el VMl e (B VIV e

QLpdll Lz QhesSl bl | Sogdl bLadl | o Flad bladl |

()| J=ul

T posSaad! Jolas oS 1Y VA

1012 1073 z 10-° - 10° i

(L) Joi

Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

207




g

¢ 0.5 T oyluiin plaiio quiblide Jlme §Loges 229 1.5 m dgb s § 6 A Bt HLS G 1YV A pw
€ hhaadl § 8555001 B i oS
9N | s 2N | z 4.5N - 3N i

F=IBL=6x0.5x1.5=4.5N (@)]  Jou

I Y2107 O3 $3o egu) 33l B uys Canya pglomall SN 3 1YY+ 0
I Ao J9VI A5 93 £ gaall Luglly s pianll (S3Spall LGl dadl Gy
fm u>gs plstiunell £ gaall &;-}o.“ Jelallbo ¢ X =2 X102m dalidl

|

d=3x10"5m

I<— L=2%x10""m —>

z A G .

3X10°%m o 3X10%m i

6 X108 m S 6 X10°m d
Xd 2X10°X3X10°
3X10°mA = = |
- m L 2X1 O—l ( < ) J’d
A=l mis

J ¢ Byl ASymm) ( el — Agamiall &l ) GO JSE o 2 YY)y

2 s : 1=6.05 Aoyl BAR IO §y3lall dl] dmol

6m| < 12m [
24 m K 16 m z
el > Y d=VXt=2X6=12m (1) | J=ot

e OB9 P98 9 (BP9 R & g5 Ologuur 1YY

wi| s tw| z bl | o duad! dal¥ |
()] Jedi

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

208




g

q‘,-.5)5'1‘""\“.“"?55‘4‘cm*“?d‘%j’sjwﬂhﬁgﬁagdm&u&o&4cm@u&web3:YYY’Qu

32cm 5 16 cm z 2 cm - 8 cm i
(<) ol
di do 4x4 _ 16
7 ke Sy — 2k

el 3L e SV ggd Calbise AW eVl @l 3 YYEgw
wgtbds&%byglzs o Mlg&s&@:ﬁ@s i
49yl phauw e udl i wis | o il Jo sy & | 7
I (<)
£ (-* \as&\ Jl
logiy A5y U5 Lokie prlaw a0 prdase RG>

Lagon as:p- bﬁ?hm-chme,@nu.ﬂﬁpl

fe=uFN f.=uFN

ﬂs >JUI~,C i..t:!i_gi.nil.) : l’l:':s:r.ln

10
@l dibde &) JUid ¢ S 3 LS Olaglie EiM luas Jrogs b pB 1Y YO0
12V 10 b gslawdl jud Ao Juaxd Bulg deglies 3L gS! Zluasl! dayy S
i eeee doglidall doud C)_gS’S ol
0.3Q > 30 z 20 @ 1Q i
()| J=
s () Q> (A wb&ing,.@f&luﬁ:\ b g die Wlig AU Sl 1YY
G Sl | dongsvlzg | RLC-TIVLE Aan Gl | 1
()] J
209 Ghasham23 O s s

rlsamet
o Ghasham22




g

02V (0 2K g iliS 8,8 a8y Jgardl Bu>gs Aoy Bl 08 (g = 10m/s?) Of Caade 13] 1YYV o

veer (S9ld o2V rdaw 339 3m gl JI

10

60

(d

80 < 200

.
|

PE=mgh=2x10x3 =60] (z)

J=dJi

lgake dol L3999 (yo 251 50 cm X 50 cm Wolasl duiis dalad e N/m? Bi>gy Jasgall @51 YYA

€ g=10m/s? 950 kg o AiS 3613

2000 | < 500 | |
25000 1500 | ¢z
ssdl
PR = il (<) Joi
p=F _ma__ 50x10 . 10000 _ »000P4
A A 50X50X10 5

e M/S? 3 S9luy dsylud O Bug &6 UM 7.5 m/s 1 4m/s (0 puus e CipdS 13 1Y YA 0

8.5

S

11.5

d

7.5 < 3.5

£
|

_ViVi _ 754

t

= 3.5m/s? (1)

Jael

Gla.«.dl_gj..\.«,adl RO ga}odl dadl oy (e yiuaal ,:3‘9.‘4" @.’9.\3." P oylislL iYY . w

. WU:G E 3claiwd 80 QLS

1% 2o buSey P go by P poluuse rrabyb | @ VP poleuse |
4

E—4M2 (o) J=

ceee9lug LS Sl 1YY (o

pt+e 3 2n+e z p+n - p—n i

(<) J=

JOTpA laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22



g

P Bulgll ASLI § @hiARl sus ¢SO cslggll § 4Hz WL23y59 12m/s? gis o dzge JEUS 1 YY'Y 4w

12| ¢ 3 i
48 | o z
(3301 f =4 Hz ) Buslgll &I 3 Figodl el (@huom I COBIARYI due 98 1 034 O (z) | J=dI

ceee M 2 S9d A>HYI OB dludl Aad (yud ] 3920 lois 3 m 8ykad Casal (§3510 Hluwo § ez s 1YYY

3 3 2 z 0 <@ 5 i
()] g

ceen D9dinall gl (§ Aisiseoll ABURNI VYL po

A9y apg Bl | o AVl dpdlxll A3 z 3_.55):-@03&5\.!9 ) ASydl A8l |
()] J

ceee BA19J1 AL (§ ouund! Lgaty (I CHIARYI Sue 1YYO 0

PESUREE Gl dshll |z daudl | © a3 | T

()| Jei

D olies M/s B9y kS Cigsall A OB ¢ otk polidio e layd 5 Bylysull s s 13] 1 YT e

<
|

5| ¢

3 S 2 z
(0.6 m/s ) yliey Cigsall dspw (§ 8L Jolay dzyd ulg 0yldie Bylyoell dzyd (§ SUHI S odbY 0938 o * - (D)
6 30 J=di
sx 2 =22
10 10

ceee Aol 890 pLa3Y @I (pa3ll 1YYV
ool | o SVl ol |z pludl | el |
(z)| J=

O 3

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22



v ot s guall LS IYYA
Cligigd |
()| Jedi

©lgyigs | 3 wbsiyp | & Sl | @

vee 3 Do liseo pustind ddle d8lay dundolisieg pgS Ol>go Ldgd 1YY

Gl e e | o Jisdl e doglie |
Jlgdl e aise | 5 Slgdl e daglie | 7z
()] Ji

56000 N.s oyldie lads aamiy 800 N Wayldie 5sis lgae 1355 1500 kg galsS 8ybowe & YE - 0

: Byl 289 3N a3l e @SB
1.42X102| © 70 i
44.8X105| 10500 | ¢z
. N 56000 .
SBWI=FAt S At=%= o =705 (i)] J

o ALt Aol 1 bl Dol e Wi Bolalipacts

5 1 Bylymedl oy 1YE) e

2Ll dy Sz | 7 Ol dzys | @ SV dzys |
()| Jei

e 0955 O e JLyeS! Jlomad! § LSV disels 1YEY 0

885 Al Bpduoy Wl | 7 Bakiog drge | O By duzge |
(2)] g

§ Aawd! 4,881 gl ASyoel Aol ¢yo 1YY

Cguall Jowd! | = Jdl | o sl |
(z)| J=

O
Ghasham23 o Ghasham22

O Gha sham 22

CRCICICICIC BB



g

(C=3X10°m/s) ol cwle 13 § (3 X 102 Hz) W3y Olrgel (gl Jokall flo o5t YEE o

-1X10%m | < 3 X10%m [
1X10%m| 3X10%m| ¢z
(2)
A=? ¢ 3X10°
C=3X108 m/s C=Af > A=7:3X1012 =1X10%m J=i
f=3X10!2 Hz

olyadl o0 e 1504 (e oz 24299 24 cm Sl Byade 8lpad padll Casal O13) 1Y €0
v 0955 A gSGiall By guaall OLO

295! 3Sye Ll | o Blall Caks | = | 63l dadly 5sSWI 353 o | @ LgYlbuws | |
()
29531 35309 8y5401 o 1 15 cm vy Ao g « f =12 cm oP yhadll i T = 24 cm O613] @ J=dJi
2851 3530 s By gall 9SS akis

Pl 30 JWI T Y e

Al oz | © pH9S. Jox |
el [dg=> | o PP/ dex |

We—10J . . .
AV= ——— J/C s o doeds JBU p)WI Jodal! Jickidl 92 1 agnd! 3,3 (z)| J=

g—~C

veee 9B BOLo pimy SN IYEV 0
sl | > Byl |z cleg)l | © soal | 1
(2)] g
eee (Sl HAS uladio 3 Bllaodl yauall dzys tYEA
oce 3 273 C° z 1cC° < -273C° i
()] J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

213




N

P35S 6 X 10 Logia Syl i (rg (iguid) Buiongs &Sy Boalylude Lo : Y£9

k=9X 10° N.m?/ C2oblade § 1m Lgin d8luwll g
36 | © 324 i
3240 | 360 ¢z

(2)
r_Kaq, 9X10°X6X10*X6X10" = 3240N Jou

. .@ = =
pesS 09 2 (1)
....3A &)me :YOou.u
2138 Eigi 0) (A dgminall ds il piS | O AUNID Grgu> 00) e el a5 | T
il Caad e Bgudo de adl aoye ) AN Sigd> o) e A=Yl adS |
Av
a=_ ()| J=
€ dud! daiVl CaiiSe po Y0
ST o=y | ¢ 9y | @ bl |1
(z)] J=
§ m/s? 59 puwe)l duulS1 S £yl o ¢ 10 kg AiS g (Je 30 N Wayluio 593 il 1 YOY o
20| © 5
50| 3| ¢
(2)
QUWI g 096 F=ma o a=£=%=3 m/s’ =
m

ceediaglie (955 o gl BRI Juo gl 1Y OY
dawgia | O dpisie | o | O ade |
()]

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

214




€ ool Jrex 31 (e (ST Y08 (e

ddle diBlo - dzge - Jaslie pf - gl GO | © ddle didlo - dzge — Jaslfle - gl o> | T
dahsio Blb -dxgo pt -laslie -0gll gl | o dadson wdb - dzge - Jailfe -0gll 31 | &
(] g

S Bukodl 8 UM (giakad I ABluwllbo ¢ 55 Blalg 4 m /s W)ldie &l ds uw 4519 dlyd CSyxs 1 YOO

10m 5 9m z 20m - 5m i

=4x5=20md=v Xt (<) J=

s bl 539l ldadal opo 1Y0 N e

. Ol Bgd9 299> 3 bl glasyl .
L;{J_”J,:.@Jl owSadl | 0 | slal udhell (o lasial d e R Ei:i b ¢ EM‘ ‘
()] J=

veee Lgd 0650 ddiall Al 1Y OV
S e gL | 5 | Bhelie Oleuadl | 7 | s Oluiad! o dlA) 698 | @ | oy Al e Clapucnl! | |
()| J=

P oSl gl OB 35° bogiudl digly o Cuses Bl (Je 3940 flad Jaduw 18] YOAw

35°| © 125° i
55° S 90° z

o1 I: 2 ( h.J )
5! 3 OBl dagly = ghudl digly @ Jadi
: 6, =0, =35

e L3y Caanlidy 3301 1Y 04 o

dgoiall ds pudlg S | o ddluwlly Bsdll | z oollg el | © Oyl 48t | T
P =mv (2) ] J=
Ghash;rl:1§ o Ghashg.rfr?ﬁ Gh::"“l‘:r:‘li‘;;




veee 30331 9 @391 Ogll 30 0 1Y

S gl

szl

@@&m

<

sl

.
|

(z)]

J=di

F e JWI gl Y

biall 433 Gy (e OBIAY o Wgaall dow Jguoy | @

SHABYI i Wgaall de o Jga09

£
|

CHARYI Gyl (e Jasall 485 o Cgaall Ao Jguog | S

Jaisall 455 Cow Cgaall dow Jg09

d

(2)

Joe!

. (P ad HLadl ol L gall g9l (o Juo 9o dad 1YY

Olgyigns | olgiew | Olgxd | © Slg A | T
(<)

Ol ASIYI (2 Il gl po o gall dnds § Hlidl OBlol> Lais @
§15 s das lgie o 9SG @5 ¢ A M /S? Hlddes O9Sdl (o Byl Casyld 13) 1YY yw
60 5 0.6 z 6.0 < 120 i
(2) ol

a=ATv - vVi=a.t=4%x15=60m/s

§ (Sl daw BOL) ol CauS 1YV
. s . LN R M3 g ddlall W35 dpdg Adluedl JUE5 | .
dobually dSluall Jia5 |5 dolually | Bla| ¢ doluedl |
Lol 20 baybog d3lunedl o fease daadl contiis - (1) | !
§ Fladl blis f81 egl ¢ JWE (& bl Cuadl jlesl Y1040

dpelad] &olis 5SYI 9 Caall yae § SV Y (1)

Joe!

O 3

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22



g

PP MOl 8)udl (ol By 1 Y1 e

Kg?/s?| < Kg/s| 1
J/s K) N /s z
Jid Jdd (o3l Juaadl gf el Bug UM Somiall Jaddl 1 8yl ¥ ()

w&yls)ﬁJlP:W— — J/s
[<—S

veer (A& Sl Jgil) (SH9! el 1YV

Jowdl 33 | 5| Jodidl s b | Jouwdl &S’ | o agomioll dicpw |1

(gl Jass Jgbo il L o) @3-’J'o»le=2n\E (z)| &

PG duSaie drgall OS5 YA

sladll | O el jugd i
Olwdadl |0 Suall z

Y oS o ol 1S90t skl () | S

Ol 00y (Ae ﬁ,.wj.& 333!}." a1y ‘Sﬂaﬂl Y1

gl d=YI | o Sl el |z Lglldsadl | O Sl gyl | T
AO
()] 4

At

O S kY| O"JS‘ > ‘3 ‘o.w.".dl u‘gs;o YV
2o Sl Y $9dllg poiall dhaze | O | yue Solud Sl dhazad yiuo S9lud Y pgiall duaxe i

J.é.,ogﬁsgwgs_giib”}aﬂal.,am ) yggwysﬂlwmcﬁggw”}d|w z
(5)] J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

217




g

P sl elily oo JBT (g yalall elijy (90 (3 ¢ dasaall J315 Olne e @ldgdy wie: YV

Wb o9 s | © dasadl bgd s |
dasanll dgaog bod e | D dasanll dgaue Jis z
()| J=

....&.9.\” 3u>9 :YVY w

m/s? > N.s z N o m/s i
Bl = F. At (z) gl
IN.s| =|Kg.m/s

veee o) o gl doglio 31035 Bylyoedl dyd BoL) L 1YVY e

dall B | o daudlBoly | 7 Olobadl A8 | O | by ASIVI pabas Baby | T
()| Jei

298 ) $9lud E dSilSiad! BBUall CO13] 2 m ylido plas)y 10 kg 4liS euws dadly Candy 1 YVE
g =10 m/s? § dS,=Jl ddlall S9lud ‘69

98J)| © 0.98) i

980J| o 98)| ¢

(<) |

LS8N BULIE= KE+PE § E=KE+mgh => KE=E-mgh=298-(10X10X2)=98J J=

e (g0 STy 48 A3l A8 98 gadl A gall 1YVO

uSlade | duds gl 3 | 7 otidelaie | O | oaR)lgie i
(2)
gl o § (riuSlatie (pizrge B (e il drge (p @ A0g8g0)l drgall @ J=dJ!
(&Sl Az gall ) Bl Lgeke s il

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

2 1 8 | Ghasham23




ST 3001 S0 dBUall Wlgiwe (ST 3 1YV e

ESJIE200 | © E3JI E20e |
E2JIE3 e | o E2JIE6 o0 | ¢
21035 Jams E; JI Eg oo JWLg 3301 3 Sobginall g Blall 3h S * () | J=dI

PR 09xigs I O g YV e

d

Ll | 3 Wby | Vs | @ 09|

1 1 0 |

veee 10 AS o) D23 gl B98N sl IYVA o

9,8 S 980 z 9800 < 98 i
Fy=Fg=mg =10%x9.8 =98N ()] Jaut

§ oo JUI (g1 433 48T 8 launadl Cololidill 9983 1YV

Ol idloue 850y | o | wlb&dl sds Judis Bylawall Job Oladl | © Bylaunell Jgbo Bb) | T

B ST 0S8 Unsell & JA5 JWlg 553 Vlg A il oy ALuuall Ji3 B ylanall § Wl il s ol LS

(2)

Jal

in- 1P+ e+ : @l Ogig e I 09! U9 YA e
Llr drsaliliy | OeRve | @ 0o |
(] =

3.4 X 10 C $9lus dule daS| Al diceiadl CO5'13] Syal B g3 (a3So dawo Lo 2 YA (o

¢ 2.72 X 1018 oylude ug> B0 wis

1.25X 10 | o 2X10% |

0.2X10° S 5.78 X 10* &

Sl daw 9 _ 3AX107° =4 55y qgu Farad (<)| J=u
AV 2.72X107'8

O 3

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22



g

2380 > a +4Y § donone Aolaod! OMazes (Wl A 9 Z ylddo Lo 1YAY

Z =90.4A = 234 <@ Z = 90.A = 238 i
Z = 92.A = 238 3 Z =94.A = 242 z
(@) J

veeedand JI CuUYI 510 el gLyl :YAY

dyaidl Aol | 5 sihl | = Saudl pedl | O Aoyl | T
(2)] Jedi

¢ 60 Wiesd SHlgdl e doglias 20 o S dasd Jlgdl s Ologlie &M Clog t YAL o
! A ! doglial! !

—0

30| © 0.3Q
20| o 020 z
(<)

Jlsdl de Ologia MM R — R + R, + R, =2X3 =6Q

/ Jl
i p_ RR _6X6 _36_

220 22 30
R+R 6+6 12

WS Ggdiwo S5 Coxdl L9iSadl G130 10m g1 J] Ggiue 29y pgie S5 Wy Jlos &M JSd! cre 1YAO o
(/s2g=10m) § AcBe Cbyud pST0glh , ogho J5 d8yiiu I o3y

(LN S S|

m, = 2kg mg = 3kg m¢ = 4kg
t, =5s tg = 10s tc = 16s
Dglude ogilyd | C d B < - !
P = % A 23l ()
Pg = SX1100X10 =30watt « P¢ = 4X1106X1O = 25 wattP, = =22 = 40 watt « -

JOTpA yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 O Ghasham_22



L

8,511 3 8ylod _ye¥ B9 T Ll Bt ylude Lo colol JSad1 § 1 YA e

y -

20 1Q

A A
15 o 18 i
4 ) 9 d
(2) ‘
Rr=2+1=30 I=R1T=13—2=4A J=

P Al puseiu jlg (S Bldas) YAV

Cail s | @ delad) dblad |
Q929 AW | o Sladl| €

dilise JSW OV S () | Sl

226Ra —» Rn + 3He : Adlaed!l cun> Sl (RN) 0901yl _adas :YAA

222 222 i

seRn o ggRn
226Rn K 230Rn c
(<) | I

899 O ()l ke (pe 1. 81 ELh)! e 090 ois g (8ySI1  2y) Ad! 85’ e 8305 Alazed 3 1YAQ 0

1S9 Al ByS s 3 4555 Auiydl Aol

ool (9 8)SU1 § eIy P59 dlme | dlome ok 8,80 § el oy 3559 Jlme |

Jlme S 5,801 § oMl o 3559 uedl | 3 ool (598 BySII § Ml 3539 el | T

a5 898 (p 8ySUlg oMy o puedl 899 - ¢ JlmeBgd (p Al dudlliBgd - () =
ogs @ Ghashoss Ghasham. 22

22 1 .. Ghasharr.123




g

oYl S35 09 el s 395 Y4 o

olodl 598 0 AST| © aolot! (598 opo JBI i
Ade g S el 598 S9d | T
(1)
g A 3 J
Wbl 58 = ol 558 Walall 538 < Faodlill 558
Fy=2N

199l Golud f, AxadYI (548l Auasas ¢ G Sl 3 YA

Fr2=5N Fa=10N
5| @ 3| |
17 8 15| ¢
f,=+10-5=5N (Q) | J=ui
(48591 o8 Gl & J=5Y)(f,, = 2N)
v , - e .
: s (10m) 2890 (o doxl JESY i1 a3l b ¢ FII JSEI1 (§ 2 ¥AY
;/ | 38 (5) Su>s2 (30m) gdsa U
: /ml
20
10
123 4 58 7 8 x
2 < i
S 3 d
)
(2) o

dodls 1I0m->t=3s ¢« 30m->t=7s
At=7—-3=4s




: ‘ggw ubj}’lg dolulase! dasd s w O ¢ g2y 3l 29 10 s Jasg o0 ‘_,Lci O e dadw 1YAY

(g =9.8m/s?)
9800 m/s 3 980 m/s z 98 m/s o 9.8m/s i
Vi=V;+9gt=0+9.8x10=98 m/s (<) J=x
: doglie)l ! 220V gl 3599 1A HL OE13] 2 YA€ o
10Q| ¢ 2200 i
110Q | o 200 ¢
eaiagstészR:R:?:@:zon (1) J=i
10
o e JEBY eI geidl b, Gl guoydl (3o 1YA0 4w
_ 70
3% € 90 m adss J) 60m adse (o irws
E 40 Ll
30 =
20
10
0 | L
23 4(502)3‘ 8 9 10
4s ) 3s z 2s o 1s i
(z)| J

¢ B.n.,a g“s_gw 48 853 50J1 e_g}.dl daxayg ¢ B.o.«p ‘“s_gLuJ ROWE S ‘”g 8,3 50ll (gl dpaxa cas13) YA e

e OF (G2 (RVY]

3L9d Ol Al (§ 29 JWGI O35l Al § ud el

Qb_g.) Ol > ‘3 o9 JUS! ol I~ ‘3 powe S|

£
|

3L Ol Ul § Vg JEi Ol > § g el |

E;bﬁ') Oyl V> @3’“3 Qlﬁ.’ﬁl Oyl V> ‘3 P“‘“"’""

d

(z)

Jal

e SO Olr gall § dawwgll GBA dfy] o8l 1YV e

drgall oy | 9 drgall 2255 | & drgall daw | @ drgall Jgb | 1
(@) J=
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

223




 domiol) dnl g duddY1 AuSyadl aazr (ye iy 13 1YAA

dxiall Joi | © dxinll dazs i

LESFIVE X K dxiall CSyo z

(1) | Joo

vy Bylus W daiel 1YAQ e

iHe 2He z 3He < iHe i

()] Joul

P LS Solud Aydl JiSII Bug 1 Yo e o

Ogisdl | @ OASIY |

ol | osisAl | &

(z)|

Zggx — 2%pa + e+ v Aol gr dod ROWES ) R P

92 91 z 90 < 89 [
(z)

r =91 0B JWby " twB " Gladl Jelaw Idag Uslaed! @il e dglude pBYI ggidl CYslaedl § *

Joe!

PP Byiuany AL Do 0985 I BTpd! Y- Y

EEXCON ) e & giaanal! [
Ll | s Byaiddl | g
(@) | =l
cenr )93 diSy> A8l (1 AL pgSUl AUl Jgom jlgr 1Y+ Yy
Syl Lyl ALl gall |z QLS ymall | QLS Jgoeall |
()] J
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

224




....h.w}" I dﬁ.ﬁ:\ g..\bh.,'d Y. iQ"

Badall | o drgall dan | 7

dxgall | © a3 |

(<)]

J=di

60° lagiw Lgly)l 09SS e ilkass Hldde uw! ¢ 10 km 46Wlg 10 km Jo¥) OL=b) oY - 0w

100 km ) 20 km z

10 km o 0 km

.
|

(<)

R =A%+ B2 —-2ABcos0 =100+ 100 —2 x 10 x 10 cos 60 = 200—200><— V100 = 10 km

Jodl

¢ BLyeSI SN 30 Jios S9! o 11T Ve

— i — i

——

" =

(z)

W AN v - dr
By550 Bos\ise 83y Bues\ine Joi

: Bl Jads> 0B JE&T >l g 1 YoV e

JoVI iga 0908

)l Saolia ! § JoI gl

£
[

o)l el Saolig ! ‘3 ‘“;E'Jl Ol

I g 03

d

(1)

Jodl

225

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




N

COE13 ¢ 5 X 10°m/s dsm Jxall e bagas 09 ASI] Pyoxis 0. 4T s qunbolins Jloxo 3 :¥+ Agw
S gadl B>g9 09 ASIYI 8 8535001 Bl lade Ld ¢ 1.6 X 10719 € 09 ASIY! duoes

2x 1013 <@ 3.2x 10713
3.2x 1013 3 2x10713 z

—n

F=qVB =1.6x101°x5x10°x0.4=3.2x10"3N (i) J=

30 ceee§9Lud Byglomall 85Il A58 dogliall dad : Y- Q
IS ;
6(
V!
0.50Q S 90 z 20 < 18 Q i
R1R 3x6 18
= 172 _ =—=20 (u) d""
Ri+R; 3+6 9
ceen ) el Oly9 £ Ul doglydl § sl i) - o
gl de audl | 5 gl d=hy | = Syl | O Sl 23 A i

(z)| J=

§ Dyl ASYI (2 AIWI JEEYI T 1 YY)

A

[

d
S

2 e loyd JBI 3S0 08 (@) | JI

TP e rhosasdy Sl
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




g

§ dueS AU ol gl T ¥V Y
50 ml dezx> (2\2) &y90 | O Bgle &yl QLI | vl deab el | © Ol paus sloll i
(2)] Jedi
A B
MW\ ¢ &5 5gS 8,315 (3 guams ao Aaie €. B. A wilogliie O ¢ 3T KA1 § 1Y) Y 0
=  lagiy Jal 5 o
c
W\
Slgdl o rwr | @ Jledl Js garer i
JIsdl e Cloiy Gl JeA < B| o Slgdl e Cloy JIgdl oA B | ¢
M o
B c i ) .
[ - | ™y @ 1S9k B Ochjlaad|M|‘=§:V\iw
ac| < 2C i
05C S 3C| ¢z
(1) | g

S oo JWI (e (1 5Ll B Bl Byl 13] 1710 e

agdl Wisg degliel i | © ondskall ey ugzelly degliadl &S | T
Ay dagldadl dozd | o Al Jlidig degliall Wi |
(L) e

§ oyl U3 Jgil) ds o (9Bl 33 oS ¢ A d>3] (ol die 10] aBlo Skg 4liS Jguio ¥V 1

10 m/s S 4m/s 2m/s < 0 i

S V=’ \/j \/7 V4 = 2m/SKE——mV2 (@) J

O
Ghasham23 o Ghasham22 O Ghasham 22

CRCICICICIC BB



g

o g2 Land uadB 39279 (o8 Sl (s oLl § 355 598 1YV Vw
Jxadl 98 | G 598 | & lwladdl 698 | © ol (598 |
(2)] J=

¢ 2STad S9! a3l O9So Sy ‘:si ¢ yodll mlaw Ao 1319 (o) mlaw e Jgdus Lo O8T13] 2 YA e
¢ ol a8 Ol S AST &1 Aol gyl 0L Leke

50 cm o mhaw Job | © 100 cm o)V aw Jgbo [
50 cm podl mlaw Jgbo | o 100 cm i)l mhaw Job | =z
(z)

Jaid! Jglat a1 sl e Lyl Gt Jarund! Jgusiall ol o3l

T=27z\/§ A83al! o Al g ylul) 2 A yioe)l ae LeuSe g _
| 1 b COE13B ¢ cpmluang dyyllay o L9Se Byglmall 8,511 1YV A e
s é I ¢ p>loandl oo 1 soim Y Cuon Jadd Busly oy
4X . § 851 e aladiw J daddl Led
3x @
4 3 3 z 2 - 1 i
(1) J=u

) U'of:}l J9= D9 éJJl gfl.u,a.‘l)oﬁ.u é)_g.Ul ool duwdd om0 QS)I éi YY.

ausu @Jﬂ| )..'\:,nﬂ &"L—‘“i" ‘_”5)_9.&” ool el < ausdl uaSn &oi’».}fb L”SJ_g..Ul ol i ‘

a0luad! LS (gy9ul a3l Cannlidly | 0 s ao boyb gy9ll pepll sl | T
(<)

3
r

Gm, | i

3
r

el g 29 S5S) roll it T =270

o2 Jg> (Slall il ot paph T =27
- Gm,

JOTpA yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 O Ghasham_22



g

: AoV (9l Aames diylio di)lgell Boddl 1 YY)

A

lealoil s 39 ik lgaglusd | & Lol (e G hiie lgaglus Y |
LRS! s 39 hlvie lgoglud Y | o ol pwSe g9 Dida lgoglul | T

ol 3 lguSlaly Hliiall § Aaseell Bodll Sl 893 (1 djlgall B98N 0N () | JXI

€ cm 2 8yg4a)l Jgbo Ld 10 cm dgh e lgalol a9 1318, 3 LSS L9 ,S 8Ty0 1YY Y o
10 S 20 z 30 < 60 i
()| J

23X paiall )01 suall drgh VY e

24 ) 15 z 12 o 9 i
(z)| J=
‘1;" H\O . £ .
r/ \09\ aJul O)’W‘OA&SHM’&J‘ dj—")j-\? J§ﬁu OSL)! TYYE W
/ a8
= } ¢ Oz bo &l S50 Lgud 050
~.\\ ‘\Q———/ ’
2 - 3 5
2| @ i
4| > 3| ¢z

SIS 5938 G 2T e uu 25 uaild 2,81 CSSUI OB LS Y () | Jool!

o 39 ol iyl Cpi § Lo adainn @ ClulaIb By Jomy 1 YO 0

8000 Hz ¢y JBi iguall 3355 | © 120 db S5l gl Sgime |
8000 Hz oo M wguall 3353 | & 200 Hz -100 Hz om wguall 84> |
(3)] J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

2 2 9 | Ghasham23




g

§ Zr9e Jgb 4 39 6l YY1

seall Ol | O Olwdal! i
Silssgdy | o Ul |z
(¢)]| JH
1 2 3 4 a o
ﬁ B ¢ slodl zlaw (o g (S g s sl aupg i ¢ Hglomall JSKEJI (3 1YYV
_J S AST oLl b iy oG 5B
4 ) 3 z 2 ) 1 i
Ly i) Aol o (C) J=di
¢ — 4 pCadlw boxds (0 30 cm d Je degudge 5 UC drgo ded (Y YA
(k=9x10°N.m?/C?) § login Uoliadl 45U ygSII 89all yludae Lo
3N 5 2N z 20N - 30N i
(z)
q:= 5x10° C F o kaia: 9% 107x5x10" %x4x107% ¢
q>= 4x10° C oz — J=di
r=30cm=0.3m ro0”
=2 N b ea 2l5all Llis

< @w‘ﬁbdj‘ R W‘" ‘o.w)" Lo :\“Y‘\uu
()
< -

<>
S5 E o incaly .
.

SIS e o ol Loy gl o 8501 3 bogs Aesd oY (1) | oul

-

TP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

2 30 Ghasham23




g

eendly I3 0ylie ugr (939 A Byl S 9 ASIVI DB 1YY+ e

Q)i iSO Ba>g | o Jel | z CJgd gAY | © bigh |
(@) J

: Bymiiodl BTyedl 3 By guall piasd ol 1 YY) e

29531 38309 8351 o el 0950 Loie | © &jlge daiVl (uSail Lodic i
8)541 @ peudl 090 Losis | 0 83U Bylo AVl WSaSwie |
Bygro & 5SS Y A B34l wis pundl Ot ks (3)
) VA

yid o

veee 300U i A ey J gl pUAUI SYFYY o

GI 3 SI z MI - Tr i
(z)] J=

: Byl Og) Zrmanw 13 £18)) 49y é sl pas Byl Caaupg 13] 1 YYY w

(1) | J=ot

: Jasdl gyl dzgl ¢ F=2m 980 rad/s? olun Solil gyl OET13] : YY'E o

160 | o g8o| i
45| o 40| ¢z
a=a r =80X2=160 m/s’ ()] J

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

231




Pazg TN oarg Al BlgS 3 1YYO

Clg A 79 wlgigp? | < OPen 14| I
O ASIVI (30 7 9 ©lg Al 00 14 K) Slgaddl 0 14 | Z
OB 9,5dl + b gig il e <—N ()
Obgiglsde « J=di
7= gyl = lgglade ¢ bgedisie =147 =7

CIB A/ = ¢ (C,B,A) oo G de graall Bomedll polie :FTu
511 | 0 | sgdl .
&’j‘l‘ SeaiUL C,B,A oo I Jial 13k
dile ¢ oge dudi « Juoge | & Joge dudi ¢« Jroge c Jile |
Jogededic e ¢ Joge | Jegec e ¢ ogo dds | =
(<) J=

F ol )90 g Cilsbaiul 9 Cildalice (fe 2Ly 8yl ale s YTV y0
dols did> | dale dupyd | &O;’@ p ke Loyl T
(] J=

P AU ow LUAL Vg AS CudSHY (sl pUasdl (YYA

.

O | 0 o | T e | @ zoxe |
(<) J

§ drnlid dueS 31 611 Y0

@bolidall Jlmell 80 | © Gasll gyl |
SusSllaglt | GurS Jlrall 842 | £
(3)| J=

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

2 3 2 | Ghasham23




L

\ ¢ Bymieblpe ¢ GY JSEI Z 1YE.
E D B A i )
T T T T - . £ . £
C F / 5'033404’035243’ ‘ﬁLwa'w o..mo.ogﬁsl
B < A i
E S D d

L § diygo 0559 831 G g309e Y B gdgall G el () | I

c1eV Golud A bl § Juogdll dajomg §3I Aoy oy A8Ua)I Bomd SET13) 1Y) o
: 3lgadl oy A BalaJI L0

osall | & AW Ggd |
alpyJiéu"b K i d
Ao ge dnds Bolall Yoz (e, V) Blali Bged (o) | S

BIV-PYRRIKTY Q},aﬂ ast C)i_g 331m/s Lf}ia]b.ﬁqaﬂ a.?).)..\kcvayaﬂ &.GJw Oi&d&ﬁ! PYEY

: S99l 10°C 8)lyzell domyd o613 Cguall de o OB ¢ Bulg dojhauw dyd Hldde 8L U 0.6 m/s

333| © 3316 !

339 S 337| €

Vr =331+ (0.6)T = 331 + (0.6)(10) = 337m/s (z)| %'

03)39@+§6X—> 13Y+ ? ;dw; &W‘QJ}W‘J&W“‘"WU“
2y < iH !

(17-16=1)—1 i
oor-n1H X oyt e (1)] I

[Ty laasd hosasds Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

233 Ghasham23




g

(e=1.6x10719c) § pglgSl Bu>gs Coill Bylad diceis Lad (9 ASY| 20 deseds o) Bylad Jooxd @ YEE

—24 %1019 o ~12.5x 1019 ‘

—-36 x 1071° K —-32x 10719 d
(@) ] gou

=(20)(-1.6 x 1071?) = -32x10"1°Cq = ne~
( q

S9lows 2y 23V o Aa B g3 ALuall ed 3 X 108 /s E1pa)1 & sl de o CIET13] VL0 0

6 X 10°s I L] pyondl £900 o2 Losis ogide

0.5x1073 o 2x1073 ;

18 x 1013 ) 9 x 1013 z

_ _ 8 5\ _ 13 J=dJi
d="Vt=(3x10%)(6x10% =18 x 101* m (3)

e S 0938l Ciuay AU Colylad! (6T 1Y€ 0

Bl &) s Sy 035 Ol | o WS W pudy Bllog 035 Ogigall | |

39 Blbg AS Ogighll | o 03 4 qullg By AiS 0gigall | T
Ogigall S m=o0 D Ol Wlap (i)

ogstll Bl E = hF J=!

Ogigdll @35 P =7

(g=9.8m/s?) : mfs bu>y G9lud 5 5 day dicw OB ¢ Iy> b ghuw yoe> Jadiuw 1 YEV 0
35 - 49 i
Vi=V;+gt=0+(9.8)(5) =49m/s (1) |

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

234




g

P Ol 30l Ll doglie (wlide (Y EA

Selaud! yigdl | o ixgl | z dogldall | © degueadl | 1
(z)]|

PONE 1P ZEPIWSE SV PE S WHES- DICEPR- WV TY VLYW (PR J L W

Byriolly dudmall | Dgiuall |z Byriall | O ddseadl |
-t Ggiuall Llyadl (§ Bygiall Slie ()

Ly dwgSan -1 Aime -0 dadl qudi-f el gudd =Y Johall i3 =Y duelg -

Jodl

e ualaS p3lS 0336 (§ 8330l BBl 1 YO

S g 036 | sl g 03l |
LS el | QW e 09 | T

()] J

B,,E o, cafwsgndsé}b&@kﬁnglad|M|é:VO\w
B3 E 64 § oo b bos
01 =04 5 01 = 62 z 01 =03 <@ 01 =04 i
()| J=
P el Olialisee g (gt dicedd! Logd GBS Caunadll 13] 1 YO Y
By S Y Bl ) 8 il 851 (0 inidl Jind | OY duiondn Jadion oxySUl ope Y L ;
login g | - & gludte bl

8 pduall J) 8401 8ySI1 po dieddll Jitiiond
dudidgdlileg oY | &

(@) ] Jool

S0l 8,81 J) LS il S | o

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

235




ceen 9 Bgdll £1)3 1VOY

AW Aai 5> Oyl jeze (o dlgall ddluadl | O AW Aad 5> Olygwl yeme oo dilgall BV | T
AW Al s> Ghgl jgmee oo Ddgeatl Aludl | 3 A A a> Ol yeze oye daglll AV |z
()| J

i E 3LygS Jlmall (b8 Bug Y0 E o

N 3 N/C z C/N - N.C i
(z)] J=

Al edaws (o g ASIYI 4 poxd Ao ABUAJ yldie ed ¢ 4.4 X 1014 Hz &) daall 33,3 OE'13] Y00 4w

4.4%x10% —h ) 4.4%x10" + h i
4.4x10" h 3 4.4x10" + h z
BWNE =hf oY (3)]| J=

A ol
:aﬂW|@w|@wfu@0¢5ﬁ&Oﬁww:ro1uﬂ

L

dadlia | O dot | 1
Bodoee A | O 8ol e d
(1) | J=t

Of e Iy 1gd COLESIN 589 153 3119 Ogmmiinn (3L BLES (po obiad 38 131 27OV 4w

D ndlly éb).gs.ﬂ BLESUI
Okdlices iy Obgmdus | O Ogdin aid eaust |
s diseddb Olgomine | Dbemine pe | 7
(3)| J=

236

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



e ¢ aSy> § el oo colial JKA1 3 S gy B e Gl 2 FOA e
§ dagall plaY ducsliall Bl Lad adlay] OlUandll o1y 13
] F o=4aN .
ol gl ol 25N | o 301 Jleidl ol 25N |
Q¥ Qg oL SN | o S Jddlobsb 5N | &
F,=3N N
(%)
Ry/32 + 4% = 5N 555 dha=all (553l (Jladdl §41) J=dl
&5l gall 898l
F,=4N
yd 5N(L}, Sl gy,qt)
_// g = 5N
§ Eoluadiy Ty 03 Al Ao ) praa O Lo oy ¢ LT JELEYI (5T 2 Y09
eyl (1) &l (d) i
<
SN () O3 ()
&l () de dl (1) G
b
e () O3 (1)
el (1)

(¢)

3 ()

O3

rhamed
Ghasham23 o Ghasham22




g

D OE A0 ddlygSdl dad! 1 Y.

doglio 3 ylll QLS Ll Bud | @ | oame dge By wie A3l AL eSO dieidl daeS' |

ddlall pi> § ClgASIYlous | dobygSdl Slosall Joods (Ao JLygS Slgz 8)u8 | z
i
. (") e
AV ipmo sz &b ¢« qaimidldus ¢ (&sbyeSdnad)C =

€ Jlmo g8 Jhad AW il g 1 ¥ o

dpunblizall | @ pur|
KeA[l Ky A=Y | €

Aobliaall ¢ AU, ¢ A ¥l Al s o Jlnall 53 ¥ () | 9

139 Of Bl § panz Hloddl o 1YY

salall 893 e BT | sakall Boa) sluns | |
po-ae K) galall 849 cpo ST | @
(z)

s (B purll) sl (39 < gikall 595 -
(Vg0do puul) puwmd! ()9 > galall 598 - d;;"

(Bhao puucrll) puncndl )9 = galall B8 -

o

QP Blak Ja.w_g J! &bﬁ‘ OR s942 JB6 e Y¥ e
Jiy zmgell dlgb | © Wi ol dlgb | !
Jbsaas [ o BUYERRTY c
o)l Jghall Jib JWLg Al J85 Blad Jauwg) $15a)1 oye sl JUH wis () J=di

[OTPI § yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




2

i
il

¢ dagliall (3 Ll staed)l gy JUygSI HLl Jldia Lo 1 ¥E 0

3 § 12 V sisadd i)l Bl 36713
36 <o 49 i
4 S 24 c
1=X=2_4y (s)]
R 3

B3~ U 5531 80 i J) 29239 350m Ay $513 slune § Byl pud 1 ¥

$ oo AWl Olylad! éi

0 Sokud dBlully 350m S9lud d>HY! | & 350m Obglud giaad I Lluwlly A1 ‘
e OLglud ddluwllg d>1HYI K 350 $9lud dlually yao S9lud A>3V d

350 m ( z )
Iyiao = dolgilg dolud! dladi oy §ya)1 :dHYI * Joi

350m = ds ghaioll AU ddluned! 1ddLunad! *

gl Lggidl clelinll § pgaedl Oluad didsy & ¥ 4w

Olgygall suge | @ Clggal s | )
L9 Sgudl & e S Glgigl g e | &
J=Ji

Joli tsugs JWby Aaslall g gl pobaiel parestll Gluad pustius * (&)

P OB Gaudal (p LAY SISV B 1 ¥V e

£
[

Q95 JE>YI Jolae | @ JoVI (g Ogild
aidlBed | o QW Hes 098 |
(z)| J=

239

O laasd
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




N

¢ 110 s s ooy Jl e 100 m/s ds o Sl dlbaie (po A Cudl] : ¥

(g=9.8m/s*) : plidaed das L8 dodll de o 018

198 m/s 3 90 m/s z 100 m/s o 1000 m/s i
(2)[ J=i
Py Cile Jg> Wgiall guoligall Jlomedl Bl § By55001 Jolgadl aT 1719 e
calodl d>lune | 3 alodl doglin |z Gl oWoss | © el @y | T
-t ) e Jg Bulgiall yuablikall Jlomell Buds § By35all Jalsall () o

calol B Bola g - lallode oY Ll Buds -

m/s? 84>g3 y2 3550 (e 9,6 X 10° m gLyl Ae duyVI dodladdl )Ll ylade b 1 YV« (o

6,4 X 105 m o2y yhad Caal ol s

—u

3/2g| v 2/3¢g
9/4g| » 4/9¢g [
_ o TeN2 . 6.4X10° 4 2., 4 (z)
a=g(—) > a_g(ig-ﬁm[]ﬁ) > a—g(;} —58 J=dJI
10
r WA % € By (3 Bylodl seeedl Bukmg slidl Buds Hlkdie Lo ¢ yglomall JSET (yo 1YV o
12 WV 10
T,
10
4 > 9 z 15 < 18 i
WIR=1x3=30 > I=_=2=44 (3)] J=
§ Dolglly Byudll oS Al 2 3 Jg=> BO Wyluie AU gty g YV e
20 3 25 z 40 o 30 i
E 0
P =-=—=40watt (o) =

Sl B

Ghasham23

luasd
o Ghasham22

phesasdy jud
O Ghasham_22

0 S



§ doxodl § 355 o AW Ol gl (T ¢ dpode Aeo § Audoliviog ygS! il gall (Lo Aikal dosea 1,8 IFVY

gl Glrge | 5| CggySell Clrge

d

ol | © 9yl Ol i

Ol ol

T

Apdaliiaeg S

LIEDY 3ale Jaw g 1 LD W
13N B JETS G GSes U

OYWLadW ¢ gaal M jLalih « (S

v N v
Azl Adsla Al yalicns
el mlaw 1 (Le O gualt Jia PSRN [Py

(2)

ASOISe

WIEGY $ale daw s 1 ZLS

Jodl

Y e 3] AudSH (”SJJ‘ oLl Gy 1 YVE o

&

byl ade 835001 8501 | !

<

i{.w&ﬁwse_}a K

LS ade 555001 8980 | &

Layb dule 835001 B9l ao puncd) deandSs I gyl ol F=ma  JWI (g 058 oo *

(1) | Jout

...... Byl OY slalb ygaie Ggdine iy A ggus LIl g Uil 1YVO
LLiSy d3yg 3 Cudsg di)g yadd . e oo o =t .
D sz"sﬁ K "’320:@ e | T LS cddg dijgaly | @ LS CpRlg d3)g Hads |
(z)] o=
v dlgdl Jg= 595 Al Olosw> YV
@by A | o wbgey | & lgyies | @ g idgr | 1
(5)] =
109590 an Ogigy Il 13 :FVY
Al Py | T PR | @ posion | |

Ipiln o H+y (@) J=i

1 0
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ

241

phesasdy jud
o Ghasham_22



Byl Celd ¢ 1000 doglitell 63 3A 35S HLdl 0813 1 FVAGw

900 | < 300 [

90| 30| ¢z

- - P=FR —3)* = 9.X100 = 900w (=) | J=i

R =100 0 - =(3)" X100 = = watt -
 S9lud diligigy dus ZégP _aiall ‘3 VA
82 K 210 z 128 o 292 i
©lgyiglly Ugigl slael ggame 9o JSUl suall 210 P(2) J=di
SUgig Wl slael 9o ()l sdall « 82

4 B M&JW‘SG)}&'&BL}!Aya@ﬁhﬂ@’msjs:\'ﬁ~u~
—\_D . D daidl wis Gas) LibgiS o3 € Al J)
¢ € B,SW 05 ST e 5% 1 Al B L

D 3 C z B - A i

()| J=

2 A8 8y A1 815 15 0953 9ud 9 0939l o Lads (&1 ABUAJI ¥A N o

dgg | o dsbyeS | Ly | o dpubolise | 1

(2)] J=

§ e b loo 1 & )Lullll Blg Al de pudl CSE13] SYAY

/v\ b d g < ,d\ i
>t t >t %t

(s)] J=

Ghasham23 O s s

242

rlsamet
o Ghasham22




N

¢ Il dayY widl (599 3 @Soutll NS (1o Ad Lyl oMol (3 A5 uShall [polSU1 ol IFAY o

: ol ‘3 &y eS| Rt ] JS&d ‘3 TR0 9 WS u ! 633 cO 1318

Jlad
F,= 1200N
F,= 700N % F, = 1000N
S PN
% F, = 800N
[P
£
A il | o Sodl Jleadr |

dA gl | @il gidl | T

Zfy = 1200 — 800 = 400N (Jlz) <X f, = 1000 — 700 = 300N(é~) (<) | Y=ol
(3 Jledd) ool 3 L yonitiun eI ST @

2
T ¢ dogliall 3yl o dgaxl 38 B Sl 1 YAE

= € 2,1 ppdadidl (e o g (Sey S Slgd! 92 Lo

-

—{ — < —(Ca)—
—AAN— 3 @ z

S o B9 § ooV s5arg eyl Saar i g 30 o) * () | 97

Sy yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

243




g

¢ 300K yly> dy 813 6Bylyzd! (0 3000] 4] Cududl 3k g kS eunzr 1 YAO
T 39N 3 sl ldio Lod

81 o 1000
10 > 37 d
(2)

—n

Q 3000 J=

AS=F—W=101/I€

§ dagdall 3 duzxio b 13)90 day (b Lew T YA

clodl ) Cl.g).ll i
admadl pguilyadl | 0 BIE 5L\ N
dnpedall § iy Of e pasiysd (3) | I

 zmad F = ma W1 (590 0956 HUS Bals] ¢S (YAV e

F = mAv - FAt = mAv i
a = mFAv S At = Fma c
> F= m%éFAt = mAvF = ma (1) J=di

¢ dpdodl Sl g 3935 (1 Adedlud! dodash (o Al gl USluw gl pias (¥AA o
Sl ggll Wiluwgll Jos e Galain Y AU Cilylal!

ST dolue e Bodll 8355 | A3 adl dg5 [

23l Sl W el w3s | o A SlusY Dglhaodi 5gall w3 | T

B350l 8ol J&5 JWlg poliarll 31 a3l i3S gl JSluag (2)]| Joul
&édJl =FlAt?T

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

244 | Ghasham23




g

§ drulolinng ygSU Olr gl pliseil o 331 (81§ 1¥AA

il § gl | © Sdl ko dlasll | ]
) peadll § Aol dad¥I | o Bllall ooyl | E

490 3989 Abguo Slrge GWly duunbliiag ;¢S Slrge (P duuandl Al ¥ (3) =l

 8)ga)l aBg0 (10 240m Wyhad gl §yaite 0Ty plol 120 day e puur 229 1 ¥4+ (0

Sellsbzdlon | @ g0 g| !

ool Gals | o 29531 3Sye ils | T

LIEMWI G Bygaall 0955 JWbg 851 § gawo g0 un! (1) | g
-> f=%=12cmr=24cm

8)ge Cuaiiw §LASHYI yuds (pag dlaselll (s 39 3M/S S9lud AuST ds s g0 By (0 3,8 348 1 ¥A) o
(g=9.8m/s?) :da yayI J| e 3,81 OB 4. 91 8yl Bl O 1315 clguund Byl yo

1S s Joaicw 33900l 35 | 3S das oo Bjgally 25 | !
1S s uaiuw Bigallg 1s | o 28 da Juaiw Bigally 3s | C

> 49=2(9.8)t2 > 9.8=9.82d=3gt*  (3)| Joul
(G e dasias Y 52l b giand! O lae OMas B)gadly 3,0l O T )t = 1§

Logion gl 33 Ol ¢ B JJ A Al (p0 4 € Woylkie D clsyonid 8 J oyl Jicds Jiby 13] 7AYo
P gl Busgo

2 o 32 i

1 5 1

32 2 ¢
fﬂ/':s_: V=g aa— =2V =

JOTpA yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 O Ghasham_22



: S Jalas Can € 20 M L@ab Bygu0 C59SG59 10 M s puu lgolol aupd 49 ,S 8Tpe & YAY 4w

5| @ i
3 b d
— _ (i)
B, =10m 1 — A, _20_, [l
f, = 20m h, 10

ceee g0 U ildudal oo YA o

J‘.)l)" S

whad)l Ol

d Slradl

<

Ayl dgl3ll

£
|

(2)

Joel

ceee Ale A o O3 Az g0 Al 1YA0 o

X-ray | o

z VIT)

=

bl

£
|

(z)

Jol

veer OY Olbewl) duzgoll daardall A5y Jeoeind (YA

8 a0 Byl A0S
[

A8 Grgadl Jghal!

>

2o el Jglal!

z - <

I B S 8yluadl ABGS |

(Jor @)l s ()

Joel

§ ddide AU ClueSIl ST :FAV

Bylydl dyd |

gkl

z sl 3,8

<

BeLpYl B

i

-

LA RS- DR~

o

S
o 3T & - e |
St 2B SO £ olaaiey
Bt Y

N

z_b.l‘uLH-i

Salkt B e SO Tl SN
Selo a8 M BATSSTN ST
LT B SV P s L

S oV ¥ B 3o SE

(<)

Jox!

Sl B

Ghasham23

246

rlsamet
o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22



P AoHY ylio 0 ¢ Yol o5 3 @5 lyk o5 4 Ligail 13] 1 YAA
< 4 i
S 5 d
(z)
3.4 ‘k’ R=,/(3)" +(4)* =./25 J=di
“~4km R = Skmn

03 pais I paiadl s Jgoxig paiall Blgd § adS JI 605 Jelai 179

Gy Jsldi | o QS Jel&5 |z S99 Jsi | © eSS Jelds |

(@) J=

‘b - : pgeuyedl JREJI (po (ARESedl disedo e pB 1 £ e o

q1 = q; S q1 < q; d q1 > q; < q1 = q; i
c=1 Gis Je duos 0513 * (z)

Gz =¢c;.V=5x10"°%x12=60%x10"°C < g, =¢c;,.V=3%x10"°x12=36x107°C
qz > q, o8

: Bygaall day drgl ¢ )9SHI 3550 § e 2299 3 €M ol G341 By Dpoma BTye 1 £+ ) pu

cm8 | 6 cm z 3cm < 2 cm i
f‘;g-!é-"" KE L) {‘| )
AN
L LY
s izeall Blsall Bamdall Bleall

Byxiall Avoadi gl

Bigalioms d; =

duosealt vaali gl

r=2f=2xXx3=6Ccm Ja'"
SLdp =6 cm
dof 6 x —3 —18

do—f 6—-(—3) o ~_ 2cm

Boall Cals Aualg Bygaall O (a5 Al LN ®

Sy

Ghasham23

247

phaamnd phesasdy jud
o Ghasham22 o Ghasham_22




Il el ued dexl e Lodics g 456 20 IS zluall § JWI Galall ) eluadl sl dae 2 £+ Y

§ G b oyl douse W1 Ol @1 ¢ 466 22 & yaiun! Blue JEI §2Uall

Bl Jaddlg Byl (Soludlobuo Jaddlg Byudll | O | Bluwe Jaddlg Byudll (e I>luo Jaddlg dox Byud calisl |

Jaddl alislg gl Byudll | o doglude Jaidl (L9 8)udll Cualis z
s o ‘ & |
( Byl il J:J—2=(2)5_).J.5J|¢ d;: = (1) BB ¢ QW1 Gllalt J) ehadl gm0t Soluio Jaddl * () | ol
Cday s

$9ld M/s 8u>9 Gguall de o O ¢ 150 HZ 0335

Ggu0 50l 0.5 m dgb Blis 9o 9l § ol iy &> : £

Yo

200 © 150 i
300 o 250| z
Bl 3152 Q941 @ JoYI 08yl slsgll S9as Jbg (zmgal Jgkall o ANl 0 * (2)
A=4L=4x0.5=2
v J=dl
A= 7 2 33,0y zrgedl Jglall p ANl e *
V=A4f =2x150 = 300
‘10mAél?J€s)w4?ﬁL°m 0.5V oug> § bodd! @ posilopdl (po Eoiuan dgald €€ (0
¢ JIsil e 400 Q dagliny 390l Juo g 03 13] J 9l Busgs da3I dyylladl dgar Lo
4.5 - 5 i
3.5 S d
R =400Q (<)
Va=0.5V Vp=IR+Vd J=dl
— — -3
[=10mA =10x1074 = (10 x 1073)(400) + 0.5 = 4.5 V
Vb =77

[ laasd
o Ghasham22

248 Ghasharr.123

hpnacdy Oyud
o Ghasham_22




g

Sl 4 dlol> § 21 Jlodl o3l B0KM/h s 300m3 Loz (o digdiaw pud 1.0
Oign 3 X 103 yluiie slggll (o DBle) Bod) (24239 1500 K g Lgio B gll 8ylwadl AiS dgaliscin
dganio dueS piad Gl yaidl 3 Baylgll LSl (S

—u

z@L&;ﬂ 5353 s i &) e udlg P:.uaﬂ
x>l Aisdl K Aislg ddleyiBed | T
(<)
dongin dxS & (G Jaidl olxil) (BOKM/h) dspudl * J=di

dongio dueS & (Lo 893) (3 x 103N) ABleyi 593 *

TS blgll busg 1€

-
[

Kg. m3/s? - Kg. m?/s3
Kg.m3/s3 ) Kg.m/s d
W  Fd d K : . |
p_W_Fd_mgd_ (Kg)(m/s™)(m) _ Kg.m?/s® (i) J=

t t t s

PSS 5 KW 1.V e
5000 J /S o 5J/h [
500 Kw R 5]/s c
P=2="_ 50005 ()|

D Aol jlile ! ¢ 30 Soluy Jaidl Hldiag 90 (Solun dgl OE13] : £+ Ay

£
|

O (W=

d

- 2= _ - i
> ?=ar 96 3° ™ J=l

W w30 1
a

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22

249




9 elodl paies Jouiad! Jaz Gl sl g2 Lo 1 €49

Lyaidl duoll | © Gt |
drgll | Saudl Pl | &
(<) ] J=

p dwiuad! AniYI (albas (e 1E) . e

Jgb (90 Joby AS 205 03 | 2 290 Jsbg AS 235 |
a3 (290 Jgbg piue 205 O3 | o Jisb (90 Ugbg siuo 335 03 | 7
()| J=u

ceee 9 Blgil CaBIS0 1€ ) e

oo | 3 byl |z Sy | @ edydy | T
()| J=dl

veee By duoMio (gilosus ¢ OLLG O=>9 - SAVI R W

LI | o WL A | = LW A | o Akl Dol |
()| Jool

4d 55 o b eudtiane Jas- § daiiill dSyull gl O gSuadl o (30 Al e (i puacd] OF o (i 2 €1Y 0

P Al oo i Auases Bg9
I g 0936 | © JoYI g 09l |
I LS 0l | o QU (igw 0o z
()] J=

Do Byl Aoy oSey S Sleaddl (e 1 EVE e

Al | NPTV RVE N/ x| O P O]

€
!

(z)]

Jodl

O laasd
o Ghasham22

250 | Ghasham23

phesasdy jud
o Ghasham_22




g

P oguduall yigll § diyiseal dBUa)l 1 €10

&Sy pg Bk | © &Sy Bl | 1
dodlr apg b | o dogpe gy b | &

sgduall 39l 3 B3gmsall Bgpell i ()| 9!

PO Mo il uabliaedl Jlxedl 1 €17 (o

ol JbygS e | & 200 bl Jxe ||
e GLyeSdlxe | ol quublide Jlxe | &

Tpite Lot o Yoo W3 (E) JuseSl Jlall i * () | 9

Sipizrge oo il ddgdgall dxgall : £1V u

olghe | @ uSlain | !
mdwlaie S onlises cogiune 3 | &

\, / \\ 7 duSaing Byolo @ (pizrge (S gl Adg8gall dxgall @ J=di

81931 3 g3l ol ligig wll dde i Y IMloeasdVl (1o £95 ST 1 £VA o

3

Wi o OBl |
Lol> S | z

0 Olosusr Coudy druboliog S daiel g Lolr dadl (5) | ol

Y- SCVSTI I VOO | V- SR [ 7P KPSER A L W
ddaselll depd! | O Bl | z ol | dawgiall depudl |
()| g

25 1 Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Ghas‘har:'lc_‘;;




P P Al Al Loeds dJ 9 ASY] oo BgSall Al 1 EY .

e | © i |
duwiidl 398 | o k| €

Lol Al g A B \giane b dnii ¥ () | !

€ Jlmo Bgd Jiod dJWI o)l T 1 €YY (o

SV | o Ao dwdlodl |

%A K) B T

rcugloUikal) 5921 (Audlol 8ol (0801 )1 2 o151 M urgag ¢ duwedloll lgy I Y (@1 Jloall B3 * (1) J=i

doadyo olxil (§ AndYl 3y99)dy Jakw Ledis Wyluns wuSs W Olosz opo Judd s SISyl AYS Lo 1 £YY e

¢l (o dad)

g1 Byl e elamo | O A go doeds Jooxs Byddl i
doidl ddlw g AUl 299 > 8yl 3Sye § ARiS Baiso AS D929 |

oW doniuo e Wl Silosws IU5)l doxd O gg 29939 Blgill 3)99)d) CaiIS| * ( z ) | J=

?8)b.‘>&.‘{).)ulsyllnc MWO% TEYY

sl | O s8y3J1 i
slaasdl | o slyuall z
(1) ] gt

¢ Syl CaiSedl davw (B Led ¢ 4.5x 1075 C Lmddl €69 15 J1 19. 5 (o gl 38 5 13] 14 YE e

1x10°5 5 3x1075 z 5x10°° <@ 4x107° i

_ 45x107°

> =21

L =1x10° fAv=19.5-15=4.5volt (3)| ool

[OTP yluasd hieasdy Sjud
o Ghasham22 o Ghasham_22

25 2 | Ghasham23




c0.5TOJ‘A&Apmebuiadlquégjly&by1_5m413bellu‘36AO)|.&ﬁAJ@g§ﬂg:iYOuu

€ lladl § By350l1 dpogonll Boill yliie Lo

0| © 45| i

6| o 3| ¢

2OV ot Y el OB (gubolisall Jlaxall oY Gilge cludl OS13] * (&) S
sin180°= 04l sin(0) = 0

8ol U cpa) punr 3 By55001 Boill b Juole 1 €Y e

téAJl o gLl i
ddhowl &Syl | o e
pu=FAt (o) J

Olgludie Loy ¢ (pikises (pownr § 793 JS U 5559 clodl JSi (Ao ka3 S9! aumezr OF e ol 1 €YV o

: olas¥l 3 OBaliakeg el §

GBI ies 0938 IV Hgss gl |
G S Hg3l8 QW igs 098 |
(<)
cee AL BLEIST Jf ool I A 2 £ YA o
L il bgoll dail | 7 W dadl | o bol> dmif |
(z)] Ji
veee 9B ALS I O AUV Dty Al U S @Il 1 £V o
Ogaagd 203 | & S9S | @ Oganegb |
()] J=
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

253




2 dyylyod| Beolow! Ae clidaild! (po 1Y (o

M| o dLaoseadl |
ggySuadl |0 axhull |z
(@) |

: Ologlially Wil galllg iy g LA COVT o &39S0 dhalSin Hl9 2 €YY (yw

AN Slelasall | & At Ololawal! |
Clagaldl | Qg Saadl BB | =
(z) |

DL S i Ld « 8 MA ol HlS9 40 PA Hgiwis AN ,_“g BAsl@ HLS OB 13 ¢ £YY

5 <o 0.2 i
200 5 90 z
-3
Sl S = €= g0 (3 | U
Ig  40x107°

: Mé_gl.w" oyl SN Bu>g 1 £ e

A | @ Blgadl | 1
Ogal | o Bl z

“ - - o “ T 1 T o
L0939 I ALS G a3 (Goludy 12C 0gaySUl 83 AS oy Eégl.«w oyl JiSII B9 * (o) | J=

.

D eed JSG T (sl Lo 8y U1 dBUb Ob dguadall 1EYE

o

) | © Loy | 1
dwexo | 0 LS|z
(5)] g

254

[OTP yluasd hieasdy Sjud
Ghasham23 o Ghasham22 o Ghasham_22




§ ol 30 JWI 6T 2 £Y0

J.C < J/c i
].CZ h) ]/CZ c
AV=%]/C idals o o Ja @31 Jgdueal! Jacddl 901 AV gzl 358 * (1) | J!

§ -13.6 ev JsV! Sgieel! b O Cuals I3leV 893 (g el 8)3 § puelsell S giunal! A8l #AS o5 €Y

-86| v -186 | |
-0.544 | 272 ¢
(2)
(il By 1 o gl B En= =20 = =22 = —0.544 ev J=i

F logdld AiSUI Hludeg diseidl Hlude G 0 0939 AL (9 ASIVI dylie is ¢ EYV

£
|

EVE AT MI‘SC)L&L‘&A ) EVE AT a.l.’iSJlécgnglo
Mléaw‘&ag Mléalﬁw K} mu;gal.&héu_g M'é(ﬂjﬁ‘-ﬂ:\» c
OIAIW diidl § Ml&ag)l.&&dléafgwo_gss Ol dmi * (z) ol

O9ASIYI ALS Camds VA« + Toydd Jolas 939 I AS *

110V byl o ugeml Byd9 250 Waylidie daglies Juoge O 13] 3s4S zleas Byud gl 1 €VAGw

IW| o aw| |
04W S 20W c
2 (10)2
R =250 ) A 100 )
=— =—— =—=4 wutt | |
V=10v R 95, 2 (1)} J=
Ghash;rlﬁz_; o Ghashg.rfr?ﬁ o Gh::l'-l‘:r:'lc_‘);;

255




PP awldd! sladll Sue e pamill SUgSe duslyud Wl Buus gl 819l B10Y1 1 YA

Gl ol | o aSladll oSy |
Olgig Wl CA5IAE | o Mol ObgSuld! | =
()| J

SIS (o _paiall e CByaill Sy 31 Bnoall duolill Lo s €€+ (yo

ogiedl Blb | o GV Sl il [ ]
wablidag Sl Cadall | 5 S | T
Calizes (§)3 Gilagl cib & paie S (1) | Joul
R
ey : B3e! daglial) dasd 9SS ¢ yglomedl JKEII 31 £€) o
R
12V —=—
R
W
R
W
4R ) 3 z 48 o L i
R R 4

Jlgdl 85I &8l dagliadl =R+ R+R+R=4R ()

Joel

En ¢ L J) A

D OB g ydugl! 5)5335\]4" Obgiuwes W 0 AE

Obgigall PENS) @Aa.ﬁl dylie wis ¢ Hglxadl JSaJI ‘3 eV

AE3;< AE; o AEs> AE; 1
AE3=AE=AE; b AE3< AE, z
(1) ] Jour

256

Sy

rlsamet
Ghasham23 o Ghasham22

phesasdy jud
o Ghasham_22




slinall Ball Jlges VY @a¥ (Slxa ig A 5Las |
Hlasy Ly ) Jlasdt sbad! jlad e oasl

I 3 T il 2B
o Ghasham?23 o Ghasham22 o Ghasham_22

Ol | Jge @.-Q-‘.*Jﬁ o> Jlg 5,aalls é.ﬂ‘}‘ pﬁ"}.ﬁ‘.a

[T haasd hisasly Sijud
o Ghashar:123 o Ghasham22 o Ghashar:1_22

257



https://docs.google.com/forms/d/1gZspSY2MlN0M36_QqtMIQC2doqOGUrjihBfTiGbPXD8/edit?usp=sharing

